WWW.JOTFIL.COM

JotFil

JOTFIL OY
Ahdinkuja 1, 15170 LAHTI FINLAND
Tel: +358 40 5404385
Email: p.u@jotfil.com



Jotfil Oy

JOTFIL QY - Toimitamme helatuotteita, mm. kotelosalpoja, sarananoita, tiivisteprofiileja.
esim. seuraavia teollisuuden tuotteita varten.

JOTFIL OY - Industrial hardware supplier, Providing locking and hinging access control
systems and components for:

Sahkokeskuskaapit ja -kotelot Electrical Cabinets and Enclosures
Laitekaapit ja -kotelot IT & Network enclosure
Teollisuuden laitteet Industrial Machine Equipment
Elintarviketeollisuus Food industry Equipment

Taman luettelon tuotteiden lisdksi toimitamme myos asiakaskohtaisia tuotteita.

Our manufacturing ability is tooling develop, Zinc die , Al. die casting and plastic injection, CNC
turning and Milling Process, Stamping and bending Process, Surface treatment: Powder coated,
chrome plating.

Merkintdjen selitys
Explanation Pictograms

Oikea & vasenkétinen Vasenkétinen Oikeakétinen Lukittavissa riippulukolla Huomio
Right & left side opening Left side opening Right side opening Padlockable Attention
Suojausluokka: IP50 Suojausluokka: IP64 Suojausluokka: IP65 Pur-tiiviste

IP-rating:IP50 IP-rating:|IP64 IP-rating:IP65 Pur foam sealing

Ulkoinen sarana Piilosarana Nostosarana Ruostumaton teras

Concealed hinge Lift-off hinge Stainless steel

A

External hinge

'.

- 3 O

Suojausluokat IEC 60 529 mukaan, Protection categories to IEC 60 529
IP54 The IP protection category is characterised by 2numbers.Example of protection category:e.g.IP 54.

RrstNO. E:rﬂr:cetzzgpf;orﬁ;ﬁobnozﬁggmtec"On fler preitseifEm ZEgiine Sec. NO. Degrees of protection for protection against water
1 Protected against solid foreign objects ® 50 mm and greater ! Protected against vertically f alling water drops
2 Protected against solid foreign objects ® 12.5 mm and greater 2 Z;‘;}iiﬁﬁi ?Sg;:{:; .Zf,’t‘écfé'y fallingwaterdropswhenthe
3 Protected against solid foreign objects ® 2.5 mm and greater 8 Protected against splashing water
4 Prorected against solid foreign obiects ®1.0mm and greater & Rloccedigapsiseleslnoleatey
5 Dust-protected 5 Protected against water jets
6 Dust-tight 6 Protected against powerful ater jets
7 Protected against the effects of temporary immersion in water

Vasen- ja oikeakatisyys
Explanation of the terms left hand/right hand door and locking direction Oikea, Right

Vasen, Left

S

S

iy w

Pintakasittely, Varikoodi on tilauskoodin lopussa.
A section of our standard surface treatment , The specific color code is at end of our product order code.

Code Surface treatment, Pintakasittely Code Surface treatment, Pintakasittely

-10 Smoothly black powder coated -60 Bule green powder coated

-20 Black textured powder coated -01 Zinc plating

-30 Bright Chrome -32 RAL7032 Powder coated RAL7032

-40 Satin Chrome -35 RAL7035 Powder coated RAL7035

-50 Black E-coated




Sisallysluettelo
Directory

1B-001 1B-002 1B-002 1B-005 1B-007 1B-008 1B-009 1B-010 1B-011 1B-012 1B-013 1B-014 1B-015

2A-009 2A-010 2B-001 2B-002 2B-004 2B-005 2C-001 2C-001 2C-003 2C-004 2C-006 2C-008 2C-009

Vetimet, Handles

3A-001 3A-001 3B-001 3B-002 3B-002 3B-003 3C-001 3C-002 3C-003 3C-003 3C-004 3D-001 3D-001

Kansituet, Cover stay

6A-001 6A-002 6A-002 6A-003 6A-004 6B-001 6C-001 6C-001

Lisatarvikkeet
Accessories

Tiivisteprofiilit,
Gasketing

7B-001 7B-001 7B-001 7B-002 7B-002 7B-002 9A-001 9A-001 9D-001 9D-002 9D-003 9D-003 9E-002




Heilurikahva Heilurikahva ja tankolukko _
JotFil Swinghandle Rod Control Swinghandle JotFil
Laji : 1100 Laji : 1100
X . X
[} —© \ ‘ m . m ()
° WO °
= ﬂ el =
=
o
w33
CB"' 3
35 3w
21 HGH18 2
| —
I N %
| i ] — 9
Tankolukko v
1
V | 0
| |5
_ _ = _ g o
ool ! © L ‘ 2
a ‘ 3
| T <, } !
| ‘ |
o | I o Q ~ | o
8 . | 8 2 = | 8
| . '
| | < |
< | \
I ! [to)
7o) <D
‘ 0 - < ‘ '8
< N [
_ 1 - 14 - ! o Il
Ire) -— ‘
‘ =
y - '
, ] | ! +(;\/5_ B
| ' .
(] = N 50
!
+1.5 +0.5 Asennusaukko
T5=2.0-05 250 E Panel Cutout
o E
=
N
Asennusaukko ﬂ o'
i Panel Cutout S8 1)
PUR-tiiviste
o 35 PUR foam gasket
Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.
|
|
1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request. Lukkorunko: sinkkipainevalua, musta pulverimaalattu - Lukkomekanismi: sinkkipainevalua -
2. CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request. Akseli ja lattatangot: sinkittya terasta - Riippulukkovarustus: AISI 304
3. Riippulukkovarustus, Padlockable on request Zinc die body black powder coated, zinc die rod control, m.s. zinc plated shaft and flat rods,
SUS304 padlockable device.
|
3 ®
Version A(Cam control) Telkikayttd Version B( 2P.rod control) 2-pistelukitus Version C(3P.rod control) 3-pistelukitus
Lukkosylinterit, Cylinder style with without with without with without
Pélysuoja Dust Cap Pélysuoja Dust Cap Pélysuoja Dust Cap ‘
I
YK333 lukkoisylinteri, pyorea
Alike YK333 Profile Round 1100-1P01-C 1100-1P01-NC 1100-2P01-C 1100-2P01-NC 1100-3P01-C 1100-3P01-NC ' l £§
Kaksoislehti 4mm (Double bit) 1100-1P02-C 1100-1P02-NC 1100-2P02-C 1100-2P02-NC 1100-3P02-C 1100-3P02-NC \
Neli® 7mm, (Square 7mm) 1100-1P03-C 1100-1P03-NC 1100-2P03-C 1100-2P03-NC 1100-3P03-C 1100-3P03-NC ‘
Kolmio 8mm ( Triangular 8mm ) 1100-1P04-C 1100-1P04-NC 1100-2P04-C 1100-2P04-NC 1100-3P04-C 1100-3P04-NC !
1A-001 1A-002




JotFil

Heilurikahva
Swinghandle

Laji : 1101
RL| | P&
x
S +15
= Ts=15-05
A
\ l
[o2]
5 ) ‘
w0
3 _ ‘ ?g
[Ye)
‘ I
I <>
| 1
= I .
T - - T [Ye)
T |
| S |
| >
| \
|
{ @. ‘ ©w
oo
‘ I * LIO.)
g \
‘ |
\w 215 f| 215 A
YK333 lukkosylinteri +0.5
Alike YK333 Round Cylinder 20
Asennusaukko

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.

2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.

3. Riippulukkovarustus, Padlockable on request

Panel Cutout

O-rengas IP-suojattu
AlISI 304 clip O-ring IP protected

29

Riippulukkovarustus
Padlock device

Lukkorunko: Polyamidia, akseli ja asennusosat: sinkittya terasta
PA lock body, M.S zinc plated shaft and fixing parts

Version A(Cam control) Telkikayttd Version B(2P.rod control) 2-pistelukitus Version C(3P.rod control) 3-pistelukitus
Lukkosylinterit, Cylinder style with without with without with without
Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap
YK333 lukkoisylinteri, pyorea
Alike YK333 Round Cylinder 1101-1001-C 1101-1001-NC 1101-2001-C 1101-2001-NC 1101-3001-C 1101-3001-NC

Heilurikahva ja tankolukko .
Rod Control Swinghandle JotFil

Laji : 1101
14
. RLL [P
@0

Py x
(0]
EE §
o w =
° T} £
n y
=N
g
33 14
z | %
R +1.5 S
N Ts=1.5-0.5 -
f A
!
1
| 1
23 ] e
f oo
f ‘ tS
f [Ye)
| ‘: |
‘ ] | L
. I |
|I [
- o
sl Ll | | B =
o 1 :
I
f
| ' | \
! S —
I | I ‘
I
| 0
f ‘ oo
SEE f =)
: N
| 5 -
l o f \
11 |
N f T
\\/ N !
! s
YK333 lukkosylinteri H +0.5
Alike YK333 Round Cylinder 25-0
| | f—
Asennusaukko
© = Panel Cutout
w
31 <SS
43 L
Pyortappi 1.2 m g3
Round Studs 33 ﬁ
=
i e oo “
W
®
O-rengas IP-suojaus
O-ring IP protected
~ S ™
AISI 304 clip P IR ~
_ |
1 | 35
Nelidtappi
o I Square Studs
«©
. ~ AN
Riippulukkovarustus
i Padlock device 5.2 Reika 5 Tellet . 9A-001
‘ ﬂ @5.2 Hole Cams ref. to page 9A-001
1. Erillaisia avaimia pyydettaessa, Key different on request.
Lukkorunko: polyamidia - Lukkomekanismi: Sinkkipainevalua, 2.CHT751 avinkoodi pyydettdessé, Key code on request
Akseli ja lattatangot: sinkittya terasta. 3. Riippulukkovarustus, Padlockable on request

PA lock body, zinc die rod control, M.S. zinc plated shaft and flat

rods. 1A-004



JotFil

Heilurikahva

Swinghandle

Laji : 1101
+1.5
m . m TS=1.5-0.5F
3 IGH=18 A
=
= |
|
w0
_ ‘ e
o
| (Yol
=
(5]
e]
—
|
! - — | ®
1 0 |
I E |
I 8 |
]
| | ? O.
:rr | 2
! I
1T A\ |
215 215 A
YK333 lukkosylinteri Alike YK333 +0.5
Profile Round Cylinder 25-0
Asennusaukko
AISI 304 clip Panel Cutout
' &
Riippulukkovarustus
Padlock O-rengas, IP-suojattu
device O-ring IP
protected
Q| %)\ 0,;‘
Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain. \E | l _ r _ _
Cams and accessories from page 9A-001 forward. \'J ¢'\%
1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request. Kaksoislehti 4mm | Kolmio 8mm Nelié 7mm
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request. Double Bit 4mm Triangular 8mm Square 7mm

3. Riippulukkovarustus, Padlockable on request

Lukkorunko: polyamidia, Akseli ja asennusosat: sinkittya terasta
PA lock body, M.S zinc plated shaft and fixing parts

Version A(Cam control) Telkikayttd

Version B( 2P.rod control) 2-pistelukitus Version C( 3P.rod control) 3-pistelukitus

Lukkosylinteri, Cylinder style with without with without with without
Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap
o pkosylnier pyorea Alke 1101-1P01-C 1101-1P01-NC 1101-2P01-C 1101-2P01-NC 1101-3P01-C 1101-3P01-NC
ound Cylinder
Kaksoislehti, 4mm Double Bit 4mm 1101-1P02-C 1101-1P02-NC 1101-2P02-C 1101-2P02-NC 1101-3P02-C 1101-3P02-NC
Nelid 7mm, Square 7mm 1101-1P03-C 1101-1P03-NC 1101-2P03-C 1101-2P03-NC 1101-3P03-C 1101-3P03-NC
Kolmio 8mm, Triangular 8mm 1101-1P04-C 1101-1P04-NC 1101-2P04-C 1101-2P04-NC 1101-3P04-C 1101-3P04-NC

Heilurikahva ja tankolukko

Rod Control Swinghandle

JotFil

Laji : 1101
3 . o 14
~
n o 6 3
T Jﬂ © = Q 'g
o W -
09
nou
>R
3
53 14
S
% S
335 ® \
Il
|
8 [Xo)
! co
| [
Yol
I
| ; <> '
. |
| I
gl 1 = - | ®
()] I
| | -
|
‘ )
co
S
! [re)
s |
= J
| &
\r/ ® 0\
- +0.5
YK333 lukkosylinteri 25-0
Alike YK333 Profile —
R l
ound Cylinder Asennusaukko
Panel Cutout
: 28 i
4.3 L
1.2 | ﬂ g5 ~—EES LN 2
Pyorotapit— T 33 ﬁ “ -
Round Studs |7 P o 3.5
— o Neliotapit
Square Studs
O-rengas, IP-suojattu
O-ring IP protected +
. ~ AN
AISI 304 clip o
@52Reika X,
@5.2 Hole
% 3

} - ‘:w - — - -
<
Riippulukkovarustus 9/:5,4 © Os
Padlock device

I 1 1
\pﬁ Kaksoilehti 4mm  Kolmio 8mm Nelié 7mm

Double Bit 4mm  Triangular 8mm  Square 7mm

Lukkorunko: Polyamidia, Lukkomekanismi: Sinkkipainevalua, akseli ja
lattatangot: sinkittya terasta.
PA lock body, zinc die rod control, M.S. zinc plated shaft and flat rods.

Teljet s. 9A-001
Cams ref. to page 9A-001

1. Erilaisia avaimia pyydettéessa, Key different on request.

2. CH751 avainkoodi pyydettéessd, Key code on request
3. Riippulukkovarustus Padlockable on request



JotFil

Heilurikahva

Swinghandle

Laji : 1102

Index

Lock

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.

34

GH=18

16
79l

25 24

' YK333 lukkosylinteri
| Alike YK333 Round Cylinder

Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2. CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.

Lukkosylinteri, Cylinder style

+0.5
50-0

.
|

+0.5
50-0

+0.5
25-0

Asennusaukko
Panel Cutout

Lukkorunko: Polyamidia, Kahvan akseli: messinkia, Asennusosat: sinkittya terasta
PA lock body, Brass handle shaft,M.S zinc plated fixing parts

Version A ( Cam control) Telkikaytto

Pélysuoja, Dust Cap

Version B ( 2P.rod control) 2-pistelukitus

Pélysuoja, Dust Cap

Version C ( 3P.rod control) 3-pistelukitus

Pélysuoja, Dust Cap

YK333lukkosylinteri, pyorea
Alike YK333 Round Cylinder

1102-1001-C

1102-2001-C

1102-3001-C

Heilurikahva ja tankolukko .
Rod Control Swinghandle JotFil

Laji : 1102

X
[0)
©
. 14 i
58 ’
SLUl
GE g
5 [§]
o 3 :
a —]
E ]
5
Tankolukko ’
1
|
w0
| f=)=]
_ ‘ +S
w
[ \
]
M~
(Sl‘) I
_Ar_- 3
s T :
I 0
[Te] OOI
5 ] N
<|\|‘ |
= | ‘
< T
I\/__
+0.5
21 25-0
T +15
c —— NTs=2.0-0.5 Asennusaukko
Ee —] Panel Cutout
o €
Nwe
[ 1
%aﬁr |
i

8L

: f@ gzﬂ
IR 3
35

Nelidtappi
Square Studs

Py N

@52 Reika eo;p
@5.2 Hole

Lukkorunko: Polyamidia, Tankolukko: sinkkipainevalua, Akseli ja lattatangot: sinkittya terasta.
PA lock body, zinc die casting rod control, M.S. zinc plated shaft and flat rods.



. Heilurikahva
JotFil Swinghandle

Heilurikahva ja tankolukko

Rod Control Swinghandle

Laji : 1102

Index

Lock

Laji : 1102

GH=18 A
— I
‘ 0
sl | F2
|
A L \
N
> - —" -— 3
D~
I
| !
_ 2l \ |
|
\ ©
F
- \ ﬂ i "3
_ 1 )
T
- | 25 24 ! N,
| - - 105
YK333 lukkosylinteri 25-0
Alike YK333 Profile Round Cylinder -
Asennusaukko

Panel Cutout

B
FoiNou

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain. Kaksoislehti 4mm Kolmio 8mm Nelio 7mm
Cams and accessories from page 9A-001 forward. Double Bit 4mm Triangular 8mm Square 7mm

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.

Lukkorunko: polyamidia, Kahvan akseli: messinkia, Asennusosat: sinkittya terasta
PA lock body, Brass handle shaft,M.S zinc plated fixing parts

Version A ( Cam control) Telkikayttd Version B (2P.rod control) 2-pistelukitus Version C ( 3P.rod control) 3-pistelukitus
Lukkosylinteri, Cylinder style
Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap Pélysuoja, Dust Cap

YK333 lukkosylinteri, pyorea Alike

YK333 Profile Round Cylinder 1102-1P01-C 1102-2P01-C 1102-3P01-C

Kaksoislehti 4mm, Double Bit 1102-1P02-C 1102-2P02-C 1102-3P02-C

Nelié6 7mm, Square 7mm 1102-1P03-C 1102-2P03-C 1102-3P03-C

Kolmi 8mm, Triangular 8mm 1102-1P04-C 1102-2P04-C 1102-3P04-C

Neliétappi
Square Studs
> \
@ 5.2 Reika
Kaksoisleht 4mm  Kolmio 8mm Nelio 7mm 5.2 Hole
Double Bit 4mm Triangular 8mm Square 7mm

Lukkorunko: Polyamidia, Tankolukko: sinkkipainevalua, Akseli ja lattatangot sinkittya terasta.
PA lock body, zinc die casting rod control, M.S. zinc plated shaft and flat rods.

Tankolukko v
1
| ©
oo
] . : R
w0
-
Y 3 |
& © _4"__ 3
I
o s ]
Pélysuoja ! |
‘ [Te)
oo
S
- 2 - | [Ye]
! \
| A/
+0.5
25-0
21“
L +1.5 Asennusaukko
—— N 1s=2.0-0.5 Panel Cutout
I

i
~ S 3
S T N\ ~
35

©,
%

Index

Lock



_ _ Heilurikahva Heilurikahva ja tankolukko .
JotFil Swinghandle Rod Control Swinghandle JotFil

Laji : 1102 Laji : 1102
2 2
14
——
5 5% s ;
3 x| 8
GH18 | w (3T
- < &3
N ]
<
| — —
O ‘ 0
O | ‘ e
| 3 Tankolukko T
I
[ =
| [Te}
| 5o
3 R | 2
L 4’ el I
| ]
2 I
[
N~
‘ ; S
)
oo
I + S ‘
R T
|
_ +S
‘ 3
N ‘
15 05 | !
Ts=2-05 21 25-0 '
N
Asennusaukko 21 25J28'5
Panel Cutout ‘+1 5 -
— Ts=2-0.5 Asennusaukko
IS I Panel Cutout
5 e |
o £
N e
o 1
Ldfl |}
. A L —

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.

2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request
Runko: mustaa polyamidia, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta.
Black PA body, zinc die handle black powder coated.

Version A( Cam control) Telkikayttd Version B( 2P.rod control) 2-pistelukitus Version C( 3P.rod control) 3-pistelukitus
Runko: mustaa polyamidia, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta,
Polyamidia, Full PA 1102-1001-NC 1102-2001-NC 1102-3001-NC Akseli ja tankolukko: sinkkipainevalua, Lattatangot: sinkittyé terasta.
Kahva, sinkkipainevalua
Runko: polyamidia 1101-1002-NC 1102-2002-NC 1102-3002-NC Black PA body, zinc die black handle powder coated, zinc die shaft and rod control,
Zinc die handle,PA lock housing m.s. zinc plated flat rods




JotFil

Heilurikahva

Swinghandle
Laji : 1102

Index

Lock

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.

Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request

164

2. CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request

Lukkosylinteri, Cylinder style

YK333 lukkosylinteri, pyérea
Alike YK333 Profile Round Cylinder

Runko: mustaa polyamidia, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta.
Black PA body, zinc die handle black powder coated.

Version A ( Cam control) Telkikayttd

1102-1P01-NC

GH18

08

I
|

+1.5
Ts=2-0.5

I

=

21

1102-2P01-NC

Version B ( 2P.rod control) 2-pistelukitus

Panel Cutout

1102-3P01-NC

N
I
| 0
oo
| |%
|
[ <
.
_ 4' _ 3
I
s
|
| 0
[ e)
I +S
‘ [Ye)
|
N
+0.5
250
Asennusaukko

Version C ( 3P.rod control) 3-pistelukitus

kaksoislehti 4mm Double bit 4mm

1102-1P02-NC

1102-2P02-NC

1102-3P02-NC

Nelié 7mm, Square 7mm

1102-1P03-NC

1102-2P03-NC

1102-3P03-NC

Kolmio 8mm, Triangular 8mm

1102-1P04-NC

1102-2P04-NC

1102-3P04-NC

Heilurikahva ja tankolukko

Rod Control Swinghandle

Laji : 1102

347

LA2=123.5

LA1=223.5

oSEl

wwol=,06
<

N
e
o
3
3

Tankolukko

\
&

21

+15
Ts=2-0.5

°=23.5mm
90°=16mm

135

Runko: mustaa polyamidia, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta,
Akseli ja tankolukko: sinkkipainevalua, Lattatangot: sinkittya terésta.

Black PA body, zinc die black handle powder coated, zinc die shaft and rod control, m.s.

zinc plated flat rods

+0.5
50-0

50 |

+0.5
50-0

Asennusaukko
Panel Cutout

Index

Lock



JotFil

Heilurikahva

Swinghandle

Laji - 1103

Index

Lock

133

o

+0.5
50-0

<25, | o

.

L ]|

+0.5
50-0

Kolmiokara 8mm

‘ e ! Tringular
Ts=2+1 -
Asennusaukko insert 8mm
Panel Cutout
25
GH=18 v
|
w
co
to
w0
|
m\
N Vd,
|
Lo}
co
+S
Yol
|
\ J
Zi [

35 X Kolmiokara 8mm
Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin. ' Tringular
Cams and accessories from page 9A-001 forward. Ts=2+1 insert 8

Asennusaukko Insertomm

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2. CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.
3. Riippulukkovarustus Padlockable on request

Lukkosylinteri Cylinder style

Panel Cutout

Runko: sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai E-pintakasittely
Zinc die body, Black powder coated or black E-coated.

Version A (Cam control) Telkikayttd

Version B (2P.rod control) 2-pistelukitus

Version C (3P.rod control) 3-pistelukitus

Black E-Coated Black powder coated Black E-Coated Black powder coated Black E-Coated Black powder coated
YK333 sylinteri Padlockable 1103-1001-50-P 1103-1001-10-P 1103-2001-50-P 1103-2001-10-P 1103-3001-50-P 1103-3001-10-P
K333 oylinder I ihout padiock 1103-1001-50-NP 1103-1001-10-NP 1103-2001-50-NP 1103-2001-10-NP 1103-3001-50-Np | 1103-3001-10-NP
Padlockable 1103-1003-50-P 1103-1003-10-P 1103-2003-50-P 1103-2003-10-P 1103-3003-50-P 1103-3003-10-P

Kolmiokara
Triangle insert

Without padlock

1103-1003-50-NP

1103-1003-10-NP

1103-2003-50-NP

1103-2003-10-NP

1103-3003-50-NP

1103-3003-10-NP

Heilurikahva ja tankolukko

Rod Control Swinghandle

Laji : 1103
g o g
3 £ 2
g
3ﬂ
0
S 25
l & - E
‘ 5 S
Il
26 |
w
[ V | 22
(2] — - - ] T Te
710 ] e
| <
\ |
| A
Qe i 1
< I
Za J 0
[e>Xan}
N I =354
| Yo}
| 0
S ! ‘
‘ﬂ
S 15 | _ —Lv—
~ 1
J N Ts=2+1 Asennusaukko
y Panel Cutout
i
£ v
3.5 " % I (D‘a-
I = ) < O - @ _
Nelitappi ~ § =
Square studs 12 5.2 Reika
5.2 Hole
4.3
1.2
9‘)
© 0=ty | >
~ o -
CA A U
Saatavana YK333 lukkosylinteri PVSIBtanDi
YK333 round cylinder available yorotapp
Round Studs

Runko ja tankolukko: sinkkipainevalua, Pintakasittely: musta pulverimaalaus
tai E-pintakasittely, Telki: sinkittya terasta
Zinc die body and rod control,M.S. zinc plated cam,Black powder coated or

E-coated surface



JotFil

Heilurikahva avauspainiketoiminto

Rod Control Swinghandle

Laji : 1104
»
g o 14
£
. |
I [ 9 E
S o 5
N5
3
X
8
- w0
&
i 21
N
5 A
I
_ Tankolukko @7 N
‘ |
_ A 5 g !
\
<
! I5e) <2
o 2 5 N ‘ s
7 . ~ ‘ |
< |
N e N - |
3 |
PUSH ;E ¥
= e |
| <
A
36 265
L N TS=14
Asennusaukko
— Panel Cutout
| £
£
HQ
| 1
| L | | S
% N

Runko: sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai satiini
kromaus. Zinc die body, Black powder coated or satin chrome

Version A ( Cam control) Telkikaytté

Satiini kromaus
Satin chrome

Musta pulverimaal
Black powder coated

Version B ( 2P.rod

Satiini kromaus
Satin chrome

control) 2-pistelukitus

Musta pulverimaal.
Black powder coated

Version C (3P.rod control) 3-pistelukitus

Satiinikromaus
Satin chrome

Musta pulverimaal.
Black powder coated

1104-1001-40

1104-1001-10

1104-2001-40

1104-2001-10

1104-3001-40

1104-3001-10

Heilurikahva avauspainiketoiminto

Rod Control Swinghandle

Laji - 1105

JotFil

24.5
|
| w
| R
|
| |
NE TTF
1 |
|
D
305 |'\,
Asennusaukko
Panel Cutout
8
N
= 24.5
39 ‘ 3 A
~ 1
| |
I | >
o- ([ o
I
H: SN
| 1| |
|
|
5 |
° S
N i B e
iR 3 P

Runko: sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai satiini

—
~

kromaus. Zinc die body, Black powder coated or satin chrome

Version A (Cam control) Telkikaytté

Satiini kromaus
Satin chrome

Musta pulverimaalaus
Black powder coated

Version C (3P.rod control) 3-pisrelukitus

Satiini kromaus
Satin chrome

Musta pulverimaalaus
Black powder coated

1105-1001-40

1105-1001-10

1105-3001-40

1105-3001-10

Index

Lock



; .-j -j - - l
JotFil Rod Control Swinghandle Rod Control Swinghandle JotFi
Laji : 1107 Laji : 1108
25
x m . m \ x
) )
° L °
= =
14
<>
S 1 38 204 3
4 CI’IS w ﬂ ) = 4
@3 ~
a3
3 <
2 15 ﬂ
o)
~ Hi
o
& 4575 | | g ﬂ
N
| TS=1~4
——
i |
[ ‘ < 14
] o2 I !
| el
o o w o ﬂ
I ® E ’ X HEE <|’|g Iy
i s | 28
‘ I %" 3 - 22 —
1 < ‘ 3 = 6.3
o
I I | <
It A+ His
o> Nl - \/ |
> !
I - 9.2 ‘
S ! !
36 25 <>
- TS=2+1 ‘
! 0 o
3 Asennusaukko ‘ PR
Panel Cutout ~
E |
o 111
& E ——
el 2 ‘
o 1 N
8 L ] |
| I - 3 ﬂ | |
15 V]
|
S _
IS TS=2+0.5 9.2
o £
S8 —
oW i 25
e |1
~ Asennusaukko
= Panel Cutout
Runko: polyamidia musta, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta, Lattatangot: sinkittya terasta. Runko: polyamidia musta, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu musta, Lattatangot: sinkittya terasta.
Black PA housing ; Zinc die handle black powder coated ; M.S. zinc plated control flat rods Black PA housing ; Zinc die handle black powder coated ; M.S. zinc plated control flat rods
Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin. Version A (C trol) Telkikavtts . . . Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward. Version A (Cam control) Telkikéyttd Version C (3P.rod control) 3-pistelukitus ersion A (Camicontrol) Telkikaytto Version C (3P.rod control) 3-pistelukitus Cams and accessories from page 9A-001 forward.
1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request. Black textured powder coated Black textured powder coated Black textured powder coated Black textured powder coated 1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request. 2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.
1107-1001-20 1107-3001-20 1108-1001-20 1108-3001-20
1A-019 1A-020




JotFil

Tankolukko
Rod Control Swinghandle

Laji - 1109

Index

Lock

17

90°

43.5

15mm

10‘

o< 25

122

07

GH=18

188

22

0
1 <

—

<
L/

L0
7 <

ABS etupaneeli ja pélytiivis sylinteri ja suojakuppi, Telki ja lattatangot sinkittya terasta
ABS panel and dustproof cap and cylinder, M.S. zinc plated cam and control flat rods.

Muovietulevy, Plastic plate

1109-01

1109-02

I
! 3
]
|
MmN
\
|
7| |
o
‘ ]
18.5

Panel Cutout
Asennusaukko

Alumiinietulevy, Aluminium alloy

Heilurikahva ja tankolukko

Rod Control Swinghandle

JotFil

Laji : 1113
B
©
£
|
1 ﬂ L
8 S
22 )
3 S 3
—— g 3
3
0
&
i
w <
— -
Tankolukko .
Rod controller v
1
- |
| | 0
oo
‘ _ ‘ S
| [Ye)
|
| | L
| | |
o I
© ~
~ <t
s s
I
| R
i |
+ ‘ =
- it | e el | o
g | |E
| 3 / |
N ‘ 5 = j l ’
=]
| Ts=2 85 N
s=2-0. +0.5
Asennusaukko

I

135°=23.5mm
16mm

90°

o

Runko: mustaa polyamidia, Kahva: sinkkipainevalua pulverimaalattu,
Akseli ja lattatangot: sinkittya terasta.

Black PA body, zinc die handle powder coated,

zinc die shaft and rod control, m.s. zinc plated flat rods

Version B2P.rod cotrol2-pistelukitus

1113-2001-01

1113-3001-01

Panel Cutout

Version C (3P.rod control) 3-pistelukitus

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.

2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.

3. Riippulukkovarustus - Padlockable on request



JotFil

Koodiheilurikahva _ja tankolukko
Rod Control Swinghandle

Laji : 1114
X m.m
[0
©
£
X
[}
(o]
-
|
] 7“ 28
3 o
|G
T
14 P
‘-3"3
3 0
— g
- T
Rod controller S5 .
Tankolukko !
1 ' [
& 0
oo
N +S
[Ye]

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.

2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.

&

347
160
100

——

i

347
!
B
50

s I
|
I ]
0 F2
a Y]
o~
I I
= | )
T
|
AV__
+0.5
25-0
g —
Asennusaukko
E Panel Cutout
o E
o E
Ve
o Il
wo
[sp X =)
=3 | |

44@%_

Runko: mustaa polyamidia, Akseli ja tankolukko: sinkkipainelvalua, Lattatangot: sinkittya terasta.
Black PA body, zinc die shaft and rod control zinc plated, m. s. zinc plated flat rods

Version B (2P.rod cotrol 2-pistelukitus

1114-2001-01

Version C(3P.rod control) 3-pistelukitus

1114-3001-01

Heilu_rikahva
Swinghandle

JotFil

Laji : 1116
m . m 3
©
£
16
34 —— 16 f—— AV
Akseli
X
@ Shaft o §
I3e) - “
_ = | o
[Ye)
|
= )
< é Liukupélysuoja $2
% _Slide Dust cover t &
— \ F Liukusuoja <> 0
Al Suojakupp [. =
\ PA cover
| \urj 0 \
i i Ts=2-0.5
|
37 ; — A
- - +0.5
25-0
Asennusaukko
Panel cutout
34
‘ [Te)
o
=

Liukupélysuoja
Slide dust cover

Hook

Mustaa polyamidia, jossa 30%
lasikuitua. Black PA 30% GF

Asennustapa, Mounting style

Asennus suojakupilla, Mounting by cap

1116-1001-C

Koukku  Hook 2|24

Asennus koukulla, Mounting by hook

1116-1011-C

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.

2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.



Tankolukko

Rod Control

Index

Lock

Runko: sinkkipainevalua, Lattatangot: sinkittya terasta
Zinc die body, zinc plated. M.S. zinc plated flat rods

Niitattava, Rivet Style

1190

Lajit : 1190 . 1191
1191
3 -3
N
i 15
o Sell Q’A/'ﬂ'
UL gallt |
Ty o 0o
> ] |
22 ! 14 53 | Li
_ 15 I — iy 15 h —
z 23 Y o3
N 200
()]
e
@17
2 L =
& h -
I 1y im 22
| 1
5 1 - 5 |
1 D8
v i S = =
|
‘ |
=3 = || |
ol 20
N =
= | 3 ‘
|
t\!1 — =S\ —
N I
8 83 |
o | . i EX
55 = =g 43_1| )
S5 {143z %/ S5, R [
- l — - ! ’/_
Pyorotapit P Srétapi
yorotapit
Round Studs Round Studs
So i
I + uolﬁ w0
| S (O3 “
| P i 1o LN ~ < 8
1 |
_4__ 35
= - fre Neliptapit &
i Square Studs B
1 So 9 %g
e K
| © \
> @52Reki Y,
T 5.2 Hole
+0.5 v
25-0 2

Asennusaukko, versio A For
cutout:Version A

Asennusaukkoon, versio A
For cutout:Version A

Asennusaukko, versio B
For cutout:Version B

Asennusaukkoon, versio B
For cutout:Version B

Pyorotapit, Round Studs 1190-01 1191-01
Nelidtapit, Square Studs 1190-02 1191-02
Reika 5,2, Hole 1190-03 1191-03

Tankolukko

Rod Control

Lajit : 1192, 1194

1192
(<=}
& m
|
Tl 2
g sl
& I )
= - |
- [
S e
w |
N |
11
3
v [\
”ﬁ% - H - =l
M~ M~
[ 12 [
43 =——
5.2 Reika Pydrotappi Nelidtappi
@5.2 Hole Round Studs Square Studs
1194
ﬂ EE
EE
R
[re) Jri ©
g =8 g
3 3
I
<t | L
e i ‘ +%
e |
0 ©
I 3 3 A——
27.3 il 4 €E & +0.5
-1 3 &= 3 250
B il -
(il Tﬂ 83 Asennusaukko: Versio C
H o For cutout:Version C
&
22

Runko: sinkkipainevalua, Lattatangot: sinkittya terasta,

Zinc die body, zinc plated. M.S. zinc plated flat rods

Niitattava, Rivet Style

Asennusaukkoon, versio C

For cutout:Version C

Asennusaukkoon, versio C
For cutout:Version C

Pydrotapit, Round Studs 1192-01 1194-01
Neliétapit, Square Studs 1192-02 1194-02
Reika 5,2, Hole 1192-03 1194-03

Index

Lock



JotFil Rod Control Profile Cylinder JotFil
Laji : 1193 Laji : 1189
Version A
x X
£ b 5% « a1 p S
o 93 & ©3
o g 3 < <3f' 3
c<\1 3
—
623.
~ =
[5) . []
S Version B 5
=
~ ~| I3
P 3w =
o~ ==
N
~
o n | re)
) < | ©
N 4 N
S 0 | o
-~ It —
< ™~ <
3 ~ | 3
IS | IS .
5E Ee Version A
d — d
S S&
[T =‘= I~
o o] o
185 L ! 183
|
A Q
B
0 28
) K2
& 5
4 E] % 1
< E 3 o Version B
3 | ™ Q{ 0
| )
1.2 5|1 &
Pydroétapit
Round Studs
N~ N~
e & or
0 0}
§ | oo_t___g> 7@{ Sinkkipainevalua, kromattu
il 0 ™~ Zinc die body,bright chrome plated
= 1S 5.2Reik
o) N .ZRelka : "
> Y/ A Version B
o | = 5.2Hole Karan muoto, Insert type ersion
- Y YK333 avainsylinteri, Alike YK333 1189-333-A 1189-333-B
| E e 3.5 ™~ Kaksoislehti 3mm, Double Bit 3mm 1189-013-A 1189-013-B
— g 1S % P Kaksoislehti 4mm, Double Bit 4mm 1189-014-A 1189-014-B
N\ % <& %
i M il Nelibtanit Kaksoislehti 5mm, Double Bit 5mm 1189-015-A 1189-015-B
Yo}
© L ' 28 eliotap! 2x4 Talttaura, 2x4 Slot 1189-024-A 1189-024-B
Square Studs
%51 2x4 Talttaura, 2x4 Slot coin proof 1189-124-A 1189-124-B
D Kolmio 7mm, Triangular 7mm 1189-037-A 1189-037-B
Kolmio 8mm, Triangular 8mm 1189-038-A 1189-038-B
o L Nelié6 7mm, Square 7mm 1189-047-A 1189-047-B
Runko: sinkkipainevalua, Lattatangot: sinkittya terasta
Zinc die body , zinc plated .M.S. zinc plated rods Neli6 8mm, Square 8mm 1189-048-A 1189-048-B
) Nelié 7mm talttaura, Square 7mm with slot 1189-147-A 1189-147-B
Niitattava, Rivet Style ﬁirezztjosli?\‘/(z?sx)er:io & Nelié 8mm talttaura, Square 8mm with slo 1189-148-A 1189-148-B
Pyéritanit A Round Studs A Neliékolo 8mm, Female square 8mm 1189-248-A 1189-248-B
yorotapi ound Studs 1193-01
S S Kuusiokolo 8mm Hexagon female 8mm 1189-168-A 1189-168-B
Neli6tapit B, Square Studs B N
1193-02 Kuusiokolo 9mm Hexagon female 9mm 1189-169-A 1189-169-B
Version C 1193-03 Hexagon female 8mm with3mm 1189-268-A 1189-268-B
Version D 1193-04 Kuusio 10mm uros, Hexagon male10mm 1189-360-A 1189-360-B
1A-027 1A-028




- - .
il Swinghandle Lock Swinghandle Lock JotFil
Laji - 1201 Laji : 1201
Kumitiiviste tai
EPDM vaahto, Asennusaukko
g 36 GH=20 Rubbersealingor  Panel Cutout <
2 EPDM foam sealing A °
= Kumitiiviste tai \ B
EPDM vaahto, | !
Rubber sealing or o
GH=18 99 S |
EPDM foam sealing . \
M6 7 v " & .
S ) [ [ 1 %
o [To) I
S 8 | So | S
- w | o [ Hif e
. e 1L ! |
3 1 [
| ‘ i q ‘
o
S| |15 | | e || = |
! 1
| H R |
I
| g o N/ \ ]
| | T
,,4@}_,, T3 T =24 9.1
I\/__
‘ ! \ . \ R Ts=1-3 +0.5
¥ 74122 A A | 2540_|
—
36 . Ei +0.5 Runko: mustaa polyamidia tai sinkkipainevalua, Kahva: sinkkipainevalua musta
- 22 BTs=1-3 25-0 pulverimaalaus, Akseli: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta
Asennusaukko PA black plastic or zinc die housing, zinc die handle black powder
Panel Cutout coated, zinc die shaft and m.s. zinc plated fixing parts.
Kahva: sinkkipainevalua, Runko PA Kokonaan sinkkipainevalua
Zinc die handle,PA housing Full Zinc Die G [ (Rl IR
Pieni, Small size 1201-02-0120 1201-02-0220 1201-02-0320
Kumitiiviste tai
EPDM vaahto,
36 36 GH=20 Rubber sealing or
- - EPDM foam sealing
¥ Av A\l
[ | s
[an) [e=]
| \ ; 1 1
- NI - NF— - - ‘ & ‘ It
| | O(?
[ [ +S
| | ‘ I ‘ o
| ‘ ! 7 ‘ b ! }
o |
Ml 58 Ml ss = : 3 G |
SR I I o |4 || |8 8 | 3
I 7>, o O - 2 - - Y9}
S @ S !
| | - © |
el e \ T
| | | | OCI>
| | r | ]
q
+ | ‘TJ 12 . | | ‘
—— |
. . T T
§||2Fultgklg<|)ver3|q 55 8 Ts=1-3 A A A
aalockable version 25 25 +05
— 25-0
Panel Cutout
Runko: mustaa polyamidia tai sinkkipainevalua, Kahva: sinkkipainevalua musta Asennusaukko
pulverimaalaus, Akseli: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta Panel Cutout
PA black plastic or zinc die housing, zinc die handle black
Lk [ owder coated,zinc die shaft and m.s. zinc plated fixing parts. A
Teljet ja lisétarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin. P P gp Runko: mustaa polyamidia, Akseli: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasté Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward. Kahva: sinkkipainevalua, Runko: PA e R S Black PA body, zinc die, shaft and m.s. zinc plated fixing parts. Cams and accessories from page 9A-001 forward.
Zinc die handle,PA housing Full Zinc Die
1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request Polyamidi kahva ja runko 1.Avaimet toiveen mukaan, Key different on request..
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request. Suuri, Large size GH=18 1201-01-0118 PA handle and housing 2. CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.
3. Riippulukkovarustus Padlockable on request Suuri, Large size GH=20 1201-01-0120 1201-01-0220 Cenl sl 1201-01-0320
1B-001 1B-002




_ Heilurikahvalukko
Swinghandle Lock

Laji - 1205

Index

Lock

S:=| RL{ P

137

_H______

S

Ruostumaton teras,
Stainless steel

AISI 304, SUS 304 AISI 316, SUS 316

1205-304

Asennusaukko
Panel Cutout

(_Ts=1.56

1205-316

Avauspainikelukko

Pushbutton Lock

Laji : 1222

_JotFil)

32

Suorakaidemalli, Square type

31

Ts=1-10

Button
<

108

Asennusaukko
Panel Cutout

N\

32

Pyéristetty malli, Round type

Sinkkipainevalua, sinkitty terastelki
Zinc die , M.S. zinc plating cam

Suorakaide, Square type

31

Ts=1-10

Button
<

L/

Satiinikromaus, Satin chrome

1222-01-40

Musta pulverimaalaus, Black powder coated

1222-01-10

AT

&

|
-
\

108

©

N
27

Asennusaukko
Panel Cutout

Pydristetty, Round type

1222-02-40

1222-02-10

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

Index

Lock



JotFil

Kiristava lukko

Compression Latch

Laji : 1240
< HT
A BH BA| |12 205 o
24.5 o —— S
g iy & /;921
E I3 I
~ Feo| 2 \
3 Kahva, Handle L
! o~
3 | Kiinnityskorvake <\\\\< ~
Mounting bracket \,\\\ T
‘ { | J :
E | 607 215 '
S 40 Asennusaukko
S . Panel cutout
Ei lukittava, Non-locking
H1
A BH BH| |H2 205 o
po R 21 ==
= /
|2 s
~ Q0[O
| T \ Kahva, Handle o
L0 <N N
- 7%7 —- Mounting bracket \'\‘\ T
; 607 215 v
40 Asennusaukko
Panel cutout
Lukittava, Key locking anef cutou
H1
4 BH BH| |H2 29.5 o
24.5 A e ’V/
‘ 21 A
|0 jam
x 0| ©
4 T m— § Kahva, Handle @
8 | <\\ M~
_ | ANY <
1 Mounting bracket N \
21.5
| 600
<40, Asennusaukko

Tooling-Secured

Runko ja kahva: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Akseli ja telki: sinkittya terasta
Zinc die handle and housing black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam and shaft

Sulkuvali, Grip-Range

Panel cutout

Pawl Forward Pawl Reversed . . X
Sylinteri Musta pulverimaalaus Kromaus
MIN~MAX MIN~MAX Cylinder Style Black powder coated Bright Chrome

6~16 56~66 1240-00-110 1240-00-130
Ei lukittava

16~26 46~56 . 1240-00-210 1240-00-230
Non-locking

26~36 36~46 1240-00-310 1240-00-330

6~16 56~66 1240-10-110 1240-10-130

16~26 46~56 Lukittava 1240-10-210 1240-10-230
Key locking

26~36 36~46 1240-10-310 1240-10-330

6~16 56~66 1240-11-110 1240-11-130

16~26 46~56 Tyokalulla avattava 1240-11-210 1240-11-230
Tooling-Secured

26~36 36~46 1240-11-310 1240-11-330

Kiristava lukko ]
Compression Latch

JotFil

Laji : 1241
H1 %
©
= £
34 BH BH [12 %0
— {2
D e ]
w | ’ A
-] o= s
0| L x
| 8
o T ) A\ Kahva,Handle - =
[ H | N~
\Y
_ <
Mounting bracket \ L |
m KD
36 (309 |25 v
Asennusaukko

Lukittava, Key locking

Runko ja kahva: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Akseli ja telki: sinkittya terdsta

Panel cutout

Zinc die handle and housing black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam and shaft

Sulkuvali, Grip-Range

Pawl Forward Pawl Reversed o )
Sylinteri Musta pulverimaalaus Kromaus
MIN~MAX MIN~MAX Cylinder Style Black powder coated Bright Chrome
6~16 56~66 1241-00-110 1241-00-130
Ei lukittava
16~26 46~56 . 1241-00-210 1241-00-230
Non-locking
26~36 36~46 1241-00-310 1241-00-330
6~16 56~66 1241-10-110 1241-10-130
16~26 46~56 Lukittava 1241-10-210 1241-10-230
Key locking
26~36 36~46 1241-10-310 1241-10-330
6~16 56~66 1241-11-110 1241-11-130
16~26 46~56 TySkalulla avattava 1241-11-210 1241-11-230
Tooling-Secured
26~36 36~46 1241-11-310 1241-11-330
355
12.4
) 2
205 Tight nut
E— ‘8.8 A
_ | N _ S
© | Kahva, Handle o
< oo
+ ¥
U >
y Mounting B ’
| S
214 (es0) — N
10.5 Asennusaukko 17 5+0.2
Panle cutout I

Runko ja kahva: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus, Akseli ja telki: sinkittya terasta
Zinc die handle and housing black powder coated, M.S. zinc plated cam and shaft

Pieni, Small size 1241-02




JotFil

Vipusalpa

Lever Latch

Laji : 1242
35/57
B 2 Door frme
x e B e —~—— ]
g =
0 Kahva ( \
< Handle
[se] ‘ ! /
< Mounting RS / 9
i bracket Liipaisi
Trigger
X
§ o \ ! J
Liipaisin 34, N
Flush trigger |<39.5,| 25
Asennusaukko

Panel Cutout

o Door frme
e 2 .
Handle
‘ I
S Mounting { { 8
bracket
Liipaisin 34 T
Raised trigger 39.5 v
Asennusaukko
Panel Cutout
M5 23557 Door frme
_ 0 ‘
‘Q_D é ——N\—
[ = Kahva [
Handle
/
& Mounting < 7 £
bracket Liipai
Trigger
Lukittava
Key locking ' 34 - ——‘2\:5——
39.5 |-
Asennusaukko

Kahva, runko ja liipaisin: sinkkipainevalua musta pulverimaalattu tai kromattu, Ruuvi ja asennusosat: sinkittya terasta
Zinc die handle, housing and trigger black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated screw and fixing parts

Panel Cutout

Sulkuvali, Grip-Range 1~24 23~46
Lyhyt varsi Short Arm Pitka varsi, Longer Arm
Liipaisin, Trigger Style Musta pulverimaalaus Kr_omattu Pulverimaalattu Kr_omattu
Black powder coated Bright Chrome Black powder coated Bright Chrome

Ei lukittava, Non-locking raised trigger 1242-124-10 1242-124-30 1242-146-10 1242-146-30

Ei lukittava, Non-locking Flush trigger 1242-224-10 1242-224-30 1242-246-10 1242-246-30
Lukittava, (YK751) Key locking 1242-324-10 1242-324-30 1242-346-10 1242-346-30
Lukittava, (YK333) Key locking 1242-424-10 1242-424-30 1242-446-10 1242-446-30
Tyokalulla avattava, Tooling secured 1242-524-10 1242-524-30 1242-546-10 1242-546-30

Vipusalpa

Lever Latch

Laji : 1243, 1244

JotFil

82

Door frame
Door

5 4
\ Kahva, Handle

(_ﬁﬁ_jﬁmmme
_I\'—l

~]

l

Kahva, runko ja painonappi: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta
Zinc die handle ,housing and button; m.s. zinc plated fixing parts.

Sulkuvali, Grip Range

1~24

Lyhyt varsi, Short Arm

0
2
23.5
Asennusaukko

Panel cutout

23~46

Pitka varsi, Longer arm

Ei lukittava, Non-locking raised trigger 1243-124 1243-146
‘ ‘ Door frame
g
— X< { A }
~i 1o} A
=
#ii_paisin Liipaisin T
§ rlggerg Trigger 5
T Mounting <
bracket
35 35 Mounting Bracket v
42 42 4
Ei lukittava Lukittava Asennusaukko
Non-locking Key locking Panel Cutout

Kahva, runko ja painonappi: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta

Zinc die handle ,housing and button; M.S. zinc plated fixing parts

Lukittava, Key Locking

1244-10

Ei lukittava, Non-Locking

1244-00

Index

Lock



JotFil

Vipusalpa
Lever Latch

Vipusalpa
Lever Latch

JotFil

Laji : 1245
X
3 o 2 B
2 ©
= = B
S _ ] @ _
3 \egg/
I
50
Mounting - gz atsruyyi 0
29 bracket Fixing screw 35-0.5
s ;
A~ o
4| |20, 1
B T o3
S
14] |20
-0 g > o
| N,
3 | 20 | /
—Db__ 1 W \
22 3 {1 30 Asennusaukko

Mounting
bracket

Seindmén paksuus,Panel thickness

Sulkuvali,Grip Range

Max seinéman paksuus, ks. taulukko
Max panel Ts, ref. to bellow table

Kahva, runko ja liipaisin: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta
Zinc die handle. housing and trigger; M.S. zinc plated fixing parts

Ei lukittava
Non-locking

YK751 lukitus, suljin
YK751 key locking,with shutter

YK751 lukitus
YK751 key locking

Panel cutout

Tydkaluvarma
Tooling-secured

A 1 1 1245-114-201 1245-214-201 1245-314-201 1245-414-201
B 1 21 1 " 2 1245-114-202 1245-214-202 1245-314-202 1245-414-202
A 1 1" 1245-129-201 1245-229-201 1245-329-201 1245-429-201
B 1 21 14 29 44 1245-129-202 1245-229-202 1245-329-202 1245-429-202
C 21 31 1245-129-203 1245-229-203 1245-329-203 1245-429-203
A 1 1 1245-145-201 1245-245-201 1245-345-201 1245-445-201
B 1" 21 1245-145-202 1245-245-202 1245-345-202 1245-445-202
C 21 31 2 45 % 1245-145-203 1245-245-203 1245-345-203 1245-445-203
D 31 41 1245-145-204 1245-245-204 1245-345-204 1245-445-204
A 1 1" 1245-157-201 1245-257-201 1245-357-201 1245-457-201
B 1" 21 1245-157-202 1245-257-202 1245-357-202 1245-457-202
C 21 31 * ¥ 2 1245-157-203 1245-257-203 1245-357-203 1245-457-203
D 31 41 1245-157-204 1245-257-204 1245-357-204 1245-457-204

Laji : 1246
© 1 H Ruuvi
S Ts Screw
Ty \ 4.3 25 :
il ) Vo =
[ - i
[
“ 0
3 - B Y ~ S
> g
' H \
40 |30
Asennusaukko
Panel cutout
Ruuvi
w0
o \
1 2
| .
SLiipaisin ~
= : [
Trigger]
| <
| —| Mounting bracket ‘
Lukkosyumeﬁ 40 30, '
Lock cylinder Asennusaukko
Panel cutout
12

27.15

Liipaisin
Trigger

84.5

Lukkosylinteri

Lock cylinder

pracket
30

Kahva, runko ja liipaisin: sinkkipainevalua, Asennusosat: sinkittya terasta

Zinc die handle. housing and trigger; M.S. zinc plated fixing parts

Pulverimaalaus, Black powder coated Satiini kromaus, Satin Chrome

25

Al

_I\,_

Asennusaukko
Panel cutout

Seindmanpaksuus Sulkuvali H B Ei lukittava CH751 locking Ei lukittava CH751 locking
Panel Thickness Grip Range Non-locking with shutter Non-locking with shutter
1to 11mm 1-25mm 36.50 13.50 1246-100-10 1246-110-10 1246-100-40 1246-210-40
1to 11mm 15-30mm 40.00 28.50 1246-200-10 1246-210-10 1246-200-40 1246-210-40




Slam salpa

Slam Latch

Laji - 1250 . 1251

Index

Lock

45
-2 85 . 255
| © o
© | Ar
Q T
| it
1 -
3 5( | E
<
\ ¥!=4 2
|
19.4 13 Ovi N
-2 Ts=1.5_f| ~~_Panel Door

Musta PA, Black PA 1250-20

25 6.7

255

46.9
n
47

38

20 Ts=15 |
08 : Panel door

Musta ABS, Black ABS 1251-20

Slam salpa

Slam Latch

Laji : 1252

JotFil)

Lukittava, Key locking

| 30,60

Ei lukittava, Non-locking

19
|
Lo
c\!O
Te} 25
5 i
|
Black PA+GF
Lukittava, Key locking 1252-10
Ei lukittava, Non-locking 1252-00

Index

Lock



Slam salpa Vetosalpa

JotFil Slam Latch Over-center Draw Latch
Laji : 1256 Laji : 1261

JotFil

Suuri koko, Big size

é Seinamén paksuus, Panel Ts 5
£ 61 Katso taulukko, See table 2
|
[ep]
A [
7 g 0
S Mounting bracket ! T =
3 — | | o 3
Ruuvi ‘ ‘ 3
Screw Lukitt | |
ukittava
Key locking _$ _ $
8.5X5.5 < ! ! ™
Parim
A\

o
16
3 S o
@ Asennusaukko
- Panel Cutout

Pieni koko, Small size

33
&
=

162 A
A
_ N
o \ | I
I I
o
s : ] [/ ]
| < I I
: |-
— I I N
i K
gt 2 2L — 7 1
2 —| 165 ) Y |2
16,2 26.5 17.5 Asennusaukko
Pidik @’z Panel Cutout
idike
Keeper 1

AlSI 316 tai ABS Stainless
steel 316 or ABS

Panel thickness Ruuvin pituus Lukittava Ei lukittava Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus

MIN MAX Mounting braketheight ~ Fixingscrew length Key Locking version Non-locking version Zinc die, black powder coated or chrome plated

Ruostumaton terds Ruostumaton teras . . R .
Stainless steel | Acetal black Acetal Grey | Stainless steel | Acetal black | Acetal Grey Lukittava. Key Locking Ei lukittava, Non-Locking
2 7 14 16 1256-10-2-SUS | 1256-10-2-PAB | 1256-10-2-PAG |1256-00-2-SUS | 1256-00-2-PAB | 1256-00-2-PAG Musta pulverimaalaus Suuri, Big size 1261-110-10 1261-100-10
7 12 14 20 1256-10-7-SUS | 1256-10-7-PAB | 1256-10-7-PAG |1256-00-7-SUS | 1256-00-7-PAB | 1256-00-7-PAG Black powder coated Pieni, Small size 1261-210-10 1261-200-10
12 17 3.8 16 1256-10-12-SUS | 1256-10-12-PAB | 1256-10-12-PAG| 1256-00-12-SUS | 1256-00-12-PAB | 1256-00-12-PAG Suuri,Big size 1261-110-40 1261-100-40
Satiini kromaus,Satin chrome
17 22 3.8 20 1256-10-17-SUS | 1256-10-17-PAB | 1256-10-17-PAG | 1256-00-17-SUS | 1256-00-17-PAB | 1256-00-17-PAG Pieni,Small size 1261-210-40 1261-200-40




JotFil

Vetosalpa

Over-center Draw Latch

Laji : 1271

Index

Lock

254 254

254 254

Lukittava
Key Locking

Ei lukittava
Non -Locking

31.5

155.4

155.4

127

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus

Zinc die,black powder coated or bright chrome

Lukitus CH751 Locking

Musta pulverimaalaus
Black powder coated

1271-10-10

Ovi, Panel door

Kahva,Handle

254

P

6-M5

\m-‘

S5

254 254

Asennusaukko
Panel cutout

Kromaus,Bright Chrome

1271-10-30

Ei lukittava, Non-locking

1271-00-10

1271-00-30

T-Kahva
Handle Lock

JotFil

Lajti: 1301, 1311
45
207 37 H
27 |GH=18
90@ Ts=1-8
Ll

[ 44] EA

23

Lukittava, Key locking Ei lukittava, Non-locking

Asennusaukko

Kahva ja runko: sinkkipainevalua, Telki: sinkittya terasta Panel cutout

Zinc die housing and handle; M.S. zinc plated cam.
Kirkas kromaus,

Musta teksturoitu pulverimaalaus AISI304. SUS340

Black Textured Powder Coated Bright Chrome
Lukittava, Key Locking 1301-10-20 1301-10-30
Eilukittva Non Locking|  4301.00-20 1301-00-30 1301-00-304

S:<{RL{PiS

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on requestt

Index

Lock

(D‘b

105
105

Lukittava, Key locking Lukittva, Non-locking

+0.2
20+0.1

Asennusaukko
Panel cutout
Kahva ja runko: sinkkipainevalua, Telki: sinkittya terasta
Zinc die housing and handle; M.S. zinc plated cam.
Kirkas kromaus,

Musta teksturoitu pulverimaalaus AISI304. SUS304

Black Textured Powder Coated Bright Chrome
Lukittava, Key Locking | 1311-10-20 1311-10-30
Ei lukittavaNon-Locking| 1311-00-20 1311-00-30 1311-00-304

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request..
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.



JotFil

Kahvalukko
Handle Lock

Lajit : 1312, 1324

Index

Lock

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.

Cams and accessories from page 9A-001 forward.

o o

H 36 _15
__[Ts=1.2- o
7]
> ol § L R
~, o :
N L
GH=18 7’7%;
10 vl
- +0.2
. S P0+0.
Riippulukko Asennusaukko

_i_ Padlock Panel cutout
I
|

Kahva ja runko: sinkkipainevalua, Telki: sinkittya terasta, Riippulokko: ruostumatonta terasta
Zinc die cast handle and housing; M.S.zinc plated cam ; stainless steel padlock device.

Musta pulverimaalaus, Black textured powder coated Kromaus, Bright Chrome

1312-10-20 1312-10-30

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

Ts=1-3 - <
36 | W
- o8 | o

M
I | 1
o GH=18 %900 i N ‘
ha ~ I N
) N
. &
13 | 123 !
l M10 ! 1l |
° ==
I '\05 —
15 20 ¢/iei\ ,:
25 15|
Asennusaukko

Panel cutout

Kahva ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta
Zinc die housing and handle black powder coated or bright chrome, m.s. zinc plated cam

Musta pulverimaalaus, Black textured powder coated Kromaus, Bright Chrome

1324-10-20 1324-10-30

Kahvalukko
Handle Lock

Laji : 1316

JotFil

Suuri, Large size

31/29/26 48

118

Asennusaukko
Panel cutout

Keskikoko, Middle size

130

105

Asennusaukko
Panel cutout

Kahva, runko ja sylinteri: sinkkipainevalua, Telki ja asennusosat: sinkittya terasta
Zinc die handle, housing and cylinder; M.S. zinc plated cam and fixing parts.

Kromaus Bright Chrome

Suuri koko, Large size 1316-01-30

Keskikoko, Middle size 1316-02-30

Index

Lock



Vipukahvalukko
Lever Handle Lock

Lajit : 1320, 1321

Kahva ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus, Telki: sinkittya terasta Zinc
die housing and handle , black powder coated ; M.S. zinc plated cam.

Black Powder Coated 1321-10

= 170.2
y :
() -
2 e
- 40.2 e
SR = / z o
N - 92
T A -
= )
El fo—r <. 4
; > 5 ; e
| [aV] T} d
N o~ = =
& a N | Reika riippujdkolle
22.6mm Padlock @
36 hole
— 2:1
49.6
_I\,—
N | 1
& | ‘—- ﬁ > N % -
|~ !
50 _
Asennusaukko
Panel cutout
Kahva ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus, Telki: sinkittya terasta Zinc
die housing and handle , black powder coated ; M.S. zinc plated cam.
N
| |
Tangot tilatattava erikseen.
I Rod system need to order separately.
B B
r i
A
= \ rim
&
| — N \
I
# e s 2 I
S N\ ! L 8N
! — \i\\:\% 8 EZ 87 ’ L |
= =
& ¥ N 12 e
8 I N s
10 Qp BB
| 1'v4 Asennusaukko
Il o~ Panel cutout
1 N5 |}

Vipukahvalukko
Lever Handle Lock

Laji : 1322
%2/ SR 305)
H A
/()H (])cb 928—

46

L

O~ 4 2
A . 1 — _ij
~ [ ‘ Padlock !

M

12.5
sl

20
s
XIP J

2-5.4X90°

-
&
T
‘ 9 ‘ <
H
« 238 i
6 < I rL,
g \
/j’ :
o 11l v
| Asennusaukko
T Panel Cutout
C———
7
|
Kayttoesimerkki,

Application example

Kahva ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai E-pinnoitus
Zinc die housing and handle , black powder coated or E-Coated; M.S. zinc plated cam.

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated 1322-10

YL

Musta E-pinnoitus, Black E-Coated 1322-50

Index

Lock



Kotelosalvat Kotelosalvat

JotFil Quarter Turn Lock Quarter Turn Lock JotFil
Laji : 1401 Lajit : 1401, 1402

é ) x
3 Telki . 3
£ Cam %0 L*A Lukkosylinteri =
T T u OS¥In erl
) Lock cylinder
)
19 - _
A
== -z
: g
3 45 3
L} “VU.
< | ] e
7 : cara Kumitiiviste |
- [ Drive insert Rubber seal ‘ A
' T-vaannin !
! Wingknob
Kaksoislehti 3mm Kolmio 7mm Nelio 7mm Ura 2x4 ] o 5'2‘ < via 7 o ~ 8
Double Bit 3mm Triangular 7mm Square 7mm 2x4 Slot ' M5-asennusruuvi N P2
7 P o & . M5 mounting screw H < T g‘
: Peitekansi 5 o1 N 022. 520 7
_ _ _ _ | i o . -,
' Blind plug f— Tglkl iiman stopparinastaa -0
. With non-stopper cam !
Kaksoislehti 4mm Kolmio 8mm Nelié 8mm Kuusiokolo 8mm ' o Asennusaukko
Double Bit 4mm Tr|angu|ar 8mm Square 8mm Hexagon female 8mm 1 o o
! 2 ~| Panel cutout
P (9 | 1
L}
L}
' T-vannin o ) ) e N
@» ' Wi Salpa: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki:sinkittya terasta Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
1 INgxno! Zinc die handle and housing Black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam. Cams and accessories from page 9A-001 forward.
Kaksoislehti 5mm Nelié 7mm talttaura  Nelio 8mm talttaura .
Double Bit 5mm Square 7mm with slot  Square 8mm with slot '
Qg o : . : .
S : g:if#;i\t/:rrgg?;mser Conted 1401-20-20 1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
- ' Z 2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.
: (o4 Kirkas kromaus, Bright Chrome 1401-20-30
|
1
Nelidkolo 8mm Kuusio uros 10mm Kuusiokolo 8mm l’\(/lo5lm|o 1k0mm jossa . Tahtivaannin
inni -sisakierre :
Female Square 8mm  Hexagon male 10mm Pinni 3mm . ' Star knob Asennusaukko . . .
Hexagon female 8mm ~ Triangular 10mm with Panel Cutout Lukittava Ei lukittava
with pin 3mm MS screw hole Key Locking Non-Locking

Sinkkipainevalu tai ruostumaton teras,
Zinc die casting or Stainless Steel

Karan laji, Insert type
Bright Chrome Black Textured Powder Coated PA AISI304, SUS304
‘ p YK333 lukkosylinteri, Alike YK333 1401-18-30 1401-18-20 1401-18-PA

Kaksoislehti 3mm,Double Bit 3mm 1401-013-30 1401-013-10 1401-013-304
Kaksoislehti 4mm, Double bit 4mm 1401-014-30 1401-014-10 1401-014-304
Kaksoislehti 5mm, Double bit 5Smm 1401-015-30 1401-015-10 1401-015P-10 | 1401-015-304
Ura 2x4, Slot 2x4 1401-024-30 1401-024-10

Ura 2x4 kolikkovarma, Slot 2x4 coin proof 1401-124-30 1401-124-10

Kolmio 7mm, Triangle 7mm 1401-037-30 1401-037-10 1401-037-304
Kolmio 8mm, Triangle 8mm 1401-038-30 1401-038-10 1401-038-304
Nelié 7mm, Square 7mm 1401-047-30 1401-047-10 1401-047-304
Neli6 8mm, Square 8mm 1401-048-30 1401-048-10 1401-048-304

Nelid 7mm talttaura, Square 7mm with slot 1401-147-30 1401-147-10
Nelié 8mm talttaura, Square 8mm with slot 1401-148-30 1401-148-10

GH=18

Nelidkolo 8mm, Female square 8mm | 1401-248-30 1401-248-10

Kuusiokolo 8mm, Hexagon femalel 8mm 1401-168-30 1401-168-10 Asennusaukko
Panel Cutout

Kuusiokolo 9mm, Hexagon femalel 9mm 1401-169-30 1401-169-10
Kuusiokolo 8mm pinni Smm, Vaannin ja runko: sinkkipainevalu musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta
N ; 1401-268-30 1401-268-10 J P p ) 3% A
d Hexagon femalel 8mm with3mm y
Telietja Ilsatawlkkegts. SO Sz ) . Zinc die handle and housing Black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam. Teljetja ||satamkke9t - 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward. Kuusiokolo 10mm, Hexagon femalel 10mm 1401-360-30 1401-360-10 Cams and accessories from page 9A-001 forward.
PR o T Musta pulverimaalaus,
T-vaannin, Wingknob 1401-170-30 1401-170-10 Kromaus, Bright Chrome Bl:is_ﬁ:xl’jr':;‘iao?vir S
Tahtivaannin, Star knob 1401-180-30 1401-180-10
1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request. Kolmio 10mm, jossa M5-sisékierre Lukittava, Key locking, 1402-110-30 1402-110-20 1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request. Triangular 10mm with M5 screw hole 1401-105-30 1401-105-10 Ei-lukittava, Non-locking 1402-100-30 1402-100-20 2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.




JotFil

Kotelosalvat

Quarter Turn Lock

Laji : 1402

Index

Lock

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

Avainkoodi: 2233
Key code: 2233

13.5
N
| | . o~ oy
N (3p]
Lukittava 2 |-
Key locking H=13.5
7. "0,2
7‘07
+0.2
216 0
Ei-lukittava
Non-locking Asennusaukko

Panel Cutout

Vaannin ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta Zinc
die handle and housing black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam.

Lukittva, Key locking

Kromaus, Bright Chrome

1402-310-30

Musta pulverimaalaus
Black textured Powder Coated

1402-310-20

Ei- lukittava, Non-locking

1402-300-30

1402-300-20

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward

Avainkoodi: 2233
Key code: 2233

(%
)

\
N\

+0.2 NS
216 0 "&Q'
N
Asennusaukko

Panel Cutout

Kahva ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta Zinc
die handle and housing black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam.

Lukittava, Key locking

Kromaus, Bright Chrome

1402-410-30

IMusta pulverimaalaus,
Back textured Powder Coated

1402-410-20

Ei lukittava, Non-locking

1402-400-30

1402-400-20

Kotelosalvat

Quarter Turn Lock

JotFil

Lajit : 1403 . 1406
X
2N )
15.5 D E
I
|
7\ 4
I
90° 0 I 19
| S T T
T @ (©) X
] 8
e y 4
i 1 3 +0.2
N 16.5+0.1
o 38.5 —
%
| Asennusaukko
Panel Cutout
S}nkklf)amevalua musta pulverlmaailaus tai kromaus, Tfalklz sinkittya terasta Teljot ja iséitarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Zinc die.,black powder coated or bright chrome; M.S. zinc plated cam. Cams and accessories from page 9A-001 forward.
Musta pulverimaalaus, Black textured Powder Coated 1403-20-20 1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request.
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request.t
Kromaus, Bright Chrome 1403-20-30

Riippujakko
Padlock

GH=18

18_[_ 19 |

f

+0.2
20+0.1

Asennusaukko
Panel Cutout

Vaannin ja runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki sinkittya terasta

tai kokonaan ruostumatonta terasta.

Zinc die handle and housing, black powder coated or bright chrome, M.S.zinc plated cam or

full stainless steel.

Musta pulverimaalaus, Black textured Powder Coated

1406-110-20

Kromaus, Bright Chrome

1406-110-30

AlSI316, Stainless steel 316

1406-110-316

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpdin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.



JotFil

Kotelosalpa
Quarter Turn Lock

Laji : 1407

Index

Lock

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

21.6

90°

19

Reika riippulukkoa varten,

316 Padlock hole
| % &
‘ 29.5 xo.j |
I 0 s |
|
< : =
H\
+0.2
20+0.1
Asennusaukko
Panel Cutout
f T‘\ )
I\
-
L]
\ /
I
Ura 2x4
2X4 Slot
45

Runko ja kara : sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta
Zinc die housing and cylinder, black textured powder coated or bright chrome, M.S. zinc plated cam

Kara laji, Insert type

Kaksoislehti 3mm, Double bit 3mm

Runko GH=18 sinkkipainevalu
GH=18 Zinc die,
black textured powder coated

1407-18013-20

Runko GH=22 sinkkipainevalu Runko GH=22, kok. ruostumaton

GH=22, Zinc die,
black textured powder coated

1407-22013-20

GH=22,Full stainless steel
1407-22013-SUS

Kaksoislehti 4mm, Double bit 4mm

1407-18014-20

1407-22014-20

1407-22014-SUS

Kaksoislehti 5mm, Double bit 5mm

1407-18015-20

1407-22015-20

1407-22015-SUS

Ura 2x4, Slot 2x4

1407-18024-20

1407-22024-20

1407-22024-SUS

Kolmio 7mm, Triangle 7mm

1407-18037-20

1407-22037-20

1407-22037-SUS

Kolmio 8mm. Triangle 8mm

1407-18038-20

1407-22038-20

1407-22038-SUS

Nelié 7mm. Square 7mm

1407-18047-20

1407-22047-20

1407-22047-SUS

Neli6 8mm. Square 8mm

1407-18048-20

1407-22048-20

1407-22048-SUS

Kotelosalvat

Quarter Turn Lock
Laji : 1408 . 1410

JotFil

<
N
N
LO| —
(2]
L=44/21 22
Asennusaukko
! o Panel Cutout
3
o 2
1 [ ]
(o)
N
o) I [ 1
<
!
Runko, kara ja telki: sinkkipainevalua pulverimaalaus
Zinc die housing, cylinder and cam, powder coated
RAL7032 Musta pulverimaalaus, Black PowderCoated
1408-110-32 1408-110-10
| fo\
| o
4_18 Nz
3.2
2.41 ! T~ =
T O P e
O
- -l 2 i
|
v
|
I
Asennusaukko

Panel Cutout

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus
Zinc die, Black powder coated.

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated 1410-014-10

Index

Lock



JotFil

Kotelosalpa
Quarter Turn Lock

Laji : 1412

Index

Lock

H
H 2
31 O
3.1 \ \
N S (G /ji\
) Y, -
< ) - o
Jousiklemmari \ &
14 Spring fixing plate ’ n.1X {
15.6 GH=13,5 L 24
Vaanninghall GH=13.5
Handle type
vaanninmalli _&7 j o6 f |
Handle type ‘ ‘
72,0,
%079
+0.2
@16-0
Asennusaukko Jousiklemmarimall,

Panel Cutout Spring fixing type

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta Zinc
die body,black textured powder coated or bright chrome,M.S zinc plated cam.

Kromaus Musta pulverimaalaus
Bright Chrome Black Textured Powder coated

Mutteriasennus | Klemmariasennus | Mutteriasennus | Klemmariasennus

NGRSy e With Nut Mounting| Spring fixing plate | With Nut Mounting| Spring fixing plate

Neli 6mm, Square 6mm 1412-046-130 1412-046-230 1412-046-120 1412-046-220
Kolmio 6,5mm, Triangular 6 ,5mm 1412-036-130 1412-036-230 1412-036-120 1412-036-220
Ura 1,5mm, Slot 1.5mm 1412-024-130 1412-024-230 1412-024-120 1412-024-220
Vaanninmalli, Handle type 1412-110-130 1412-110-230 1412-110-120 1412-110-220

Kotelosalpa

Quarter Turn Lock
Laji : 1415

JotFil

20
19.5

Vaannin

Wingknob 34 | GH=135

17

45
/e

i

o7
Ura 2x13 Nelié 7mm
Slot 2X13mm Square 7mm
17 17

Kaksoislehti 5mm Kolmio 7mm

Double bit 5mm Triangular 7mm

Sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta.
Zinc die black textured powder coated or bright chrome,M.S. zinc plated cam.

Musta pulverimaalaus

Karalaji, Insert Type Black Textured Powder coated

Ly,
102
20+0.1

Asennusaukko
Panel cutout
17

Nelié 8mm
Square 8mm

17
0
>

Kolmio 8mm
Triangular 8mm

Kromattu
Textured chrome

Lyhyt vaannin,Short wingknob 1415-010-20 1415-010-30
Suuri vaannin, Tall wingknob 1415-110-20 1415-110-30
Ura 2x4, Slot 2x4 1415-024-20 1415-024-30
Kaksoislehti 5mm, Double bit 5mm 1415-015-20 1415-015-30
Kolmio 7mm, Triangular 7m 1415-037-20 1415-037-30
Kolmio 8mm, Triangular 8mm Nelio 1415-038-20 1415-038-30
7mm,Square 7mm 1415-047-20 1415-047-30
Nelié6 8mm,Square 8mm 1415-048-20 1415-048-30

Teljet s. 9A-002 ja lisétarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams page 9A-002 and accessories from page 9A-001 forward.

Index

Lock



JotFil

Kotelosalpa

Quarter Turn Lock

Laji : 1416

Index

Lock

Vaanninsalpa, Handle Knob

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpain.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

S
.
O X
6\‘0?, |
<
315 Asennusaukko
‘ Panel cutout
Q@
— o
11l N
ﬁ I
[ce]
A
I
o
Kaksoislehti 4mm, Double bit 4mm
S
ﬁ-’@ o
31.5 L
% N |
b 3
'_
~ <
[ce]
E Y I
0} <
I
|
v
40.2
20+0.1
Asennusaukko

Sinkkipainevalua, pulverimaalattu, Telki: sinkittyaa terasta
Zinc die powder coated , M.S. zinc plated cam

Bule green Black Textured Powder Coated

Kaksoislehti 4mm, Double bit 4mm 1416-110-60

Panel cutout

1416-110-20

Vaanninmalli, Handle type 1416-100-60

1416-100-20

Kotelosalpa

Quarter Turn Lock

Lajit : 1417 . 1418

JotFil

GH=18

Asennusaukko
Panel Cutout

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta
Zinc die, Black powder coated or bright chrome, M.S. zinc plated cam.

Musta pulverimaalaus
Black Powder coated

Kromaus, Bright Chrome

1417-110-10 1417-110-30
e} 0
in = = T
5 N ] - 2
VA [Te} +
_ = | o [
Klemmariasennus | T i ﬁi =
Spring fixing versi ' ot & T
!
Jousiklemmari
Spring fixing plate
7¢,‘$QQ
9;
+0.2
216-0
Asennusaukko

Sinkkipainevalua, Zinc die

Mutteriasennus, With Nut Mounting

Panel Cutout

Kromaus, Chrome

1418-1-30

Musta pulverimaalaus,
Black textured Powder Coating

1418-1-20

Klemmariasennus, Spring fixing plate

1418-2-30

1418-2-20

Index

Lock



JotFil

Kiristava salpa, pieni, sdadettava sulkuvali
Compression latch,Mini version,adjustable grip range

Laji : 1421

Index

Lock

Sulkuvali, Grip Range

o 25
o —_
0 — )
© o\
0_77 -
A Eans =
o 1] oo ot
z  E LF R
£ — el
u
o [ ]
N —

23
=
1.
Ura Tyokalulla avattava Avaimella avattava Véanninmalli
Slotted recess Tool-operated Key operated Knob style
50
o D215 @21 !
"\ | A
f : —r 2 I
' — <t
N
I
211.5
Avain

10|

21
i . s,

Vesisumutiivis kansi 1421 sarjalle
Water dust proof cover: For 1421 series

Key for key operated style.

x
6300.\_')

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus, Telki: sinkittya terasta
Zinc die,black powder coated or bright chrome, M.S. zinc plated cam.

Karan malli, Head Style

13.5

Asennusaukko
Panel Cutout

Min Max Ura, Slotted recess Tyokaluversio, Tool-operated Vaanninmalli, Knob style Avainmalli, Key operated

3.2 6.4 1421-05-15 1421-04-15 1421-08-15 1421-20-15

6.4 9.5 1421-05-25 1421-04-25 1421-08-25 1421-20-25

9.5 12.7 1421-05-35 1421-04-35 1421-08-35 1421-20-35

12.7 15.9 1421-05-45 1421-04-45 1421-08-45 1421-20-45

15.9 19 1421-05-55 1421-04-55 1421-08-55 1421-20-55

19 222 1421-05-65 1421-04-65 1421-08-65 1421-20-65
222 254 1421-05-75 1421-04-75 1421-08-75 1421-20-75
254 28.6 1421-05-85 1421-04-85 1421-08-85 1421-20-85

Kiristava .salpa, séédettévé): sulkgvéli .
Compression latch,Large version,adjustable grip range

JotFil

Laji : 1422
37
@28.5
226 | |
—_ <
1 :
N I 2\ E
~ [ | C—"—")
3 S "/
oo‘ U Nelié 7mm, Square 7mm  Vaanninmalli, Knob style
i M ] <>c9 | I
&5 ~— X
; | | 3
F L — | &
£l /
M~ LO]: Nelio 8mm, Square 8mm  Avainversio, Key operated
!
i S~

Asennusaukko
Panel Cutout

Vesisumutiivis kansi 1422 sarjalle

Water dust proof cover: For 1422 series

Kuusiokolo 8mm, Hex female 8mm  Kaksoislehti 4mm, Double bit 4mm

Ura, Slotted recess Kolmio 7mm, Triangle 7mm

Kuusio uros 10mm, Hex.male10mm Kolmio 8mm,Triangle 8mm

50.8 22.5
T

—~
lho .
g | 1] I 1
~ IS o
o T‘ ) o

Runko ja kara: musta pulverimaalaus tai kromaus. Telki ja akseli: sinkittya terasta.
Zinc die housing cylinder; Black powder coated or bright chrome ,M.S. zinc plated cam and shaft.

Sulkuvali, Grip Range Karalaji, Head Style
Telki - . . : :

. Avainversio |Kaksoislehti 3mm| Kolmio 7mm | Kolmio 8mm Nelié 7mm Nelié 8mm Ura Kuusiokolo 8mm | Kuusiouros10mmy Vaanninmali
Canmsits Min Max Key operated| Double bit Triangle Triangle Square Square Slotted Hex female | Hex.male | oo 'ci e

4mm 7mm 8mm 7mm 8mm recess 8mm 10mm

1.4 27.2 1422-20-15 | 1422-014-15| 1422-037-15 | 1422-038-15 | 1422-047-15 | 1422-048-15 | 1422-05-15 | 1422-068-15 | 1422-060-15 | 1422-07-15
reversed cam

254 411 1422-20-25 | 1422-014-25 | 1422-037-25 | 1422-038-25 | 1422-047-25 | 1422-048-25 | 1422-05-25 | 1422-068-25 | 1422-060-25 | 1422-07-25
straight cam 38.9 54.6 1422-20-35 | 1422-014-35 | 1422-037-35 | 1422-038-35 | 1422-047-35 | 1422-048-35 | 1422-05-35 | 1422-068-35 | 1422-060-35 | 1422-07-35

52.6 68.3 1422-20-25 | 1422-014-25 | 1422-037-25 | 1422-038-25 | 1422-047-25 | 1422-048-25 | 1422-05-25 | 1422-068-25 | 1422-060-25 | 1422-07-25
offset cam

66.3 76.2 1422-20-15 | 1422-014-15| 1422-037-15 | 1422-038-15 | 1422-047-15 | 1422-048-15 | 1422-05-15 | 1422-068-15 | 1422-060-15




JotFil

Kiristava salpa, kiintea sulkuvali
Compression latch,Large version, Fixed grip range

Laji : 1423

Index

Lock

Teljet s. 9A-002 ja lisatarvikkeet s. 9A-001
eteenpain.

Cams page 9A-002 and accessories from page
9A-001 forward

Nelid 7mm,Square 7mm Vaanninmalli, Knob style

H2

38

M8 ruuvi

Nelié 8mm, Square 8mm  Avainversio, Key operated

Ura, Slotted recess Kolmio 7mm, Triangle 7mm

Kuusio uros 10mm,Hex.male10mm  Kolmio 8mm, Triangle 8mm

Asennusaukko
Panel Cutout

Runko ja kara: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus tai kromaus. Telki ja akseli: sinkittya terasta.
Zinc die housing cylinder; Black powder coated or bright chrome ,M.S. zinc plated cam and shaft.

Karat, Head Style

Teliet Kaksoislehti | Kolmio Kolmio Nelio Nelio Kuusiokolo | Kuusiouros | . .
ele — 4mm 7mm 8mm i 8mm Ura 8mm 1omm | Vaanninmall
Camstle | AVAMEISO | o ebit | Triang Triangl s s Slotted | Hex female | Hexmal
Key operated| DouDle bi fiangle riangle quare quare otte ox fomale | Hexmale | yoop cye
4mm 7mm 8mm 7mm 8mm recess 8mm 10mm
Sivu 9A-002
Page 9A-002 1423-20-10 | 1423-014-10| 1423-037-10 | 1423-038-10 | 1423-047-10 | 1423-048-10 | 1423-05-10 | 1423-068-10 | 1423-060-10 | 1423-07-10

Slam lukko

Push to close Latch
Laji : 1430

JotFil

28.7

4.7

17

41.45

22.5

Asennusaukko
Panel cutout

Sinkkipainevalua, kromattu
Zinc die, bright chrome

Kromaus, Bright Chrome 1430-01-30

22

4.5

14

34.5

Jousitettu telki

13

Asennusaukko
Panel cutout

Sinkkipainevalua, kromattu
Zinc die, bright chrome

Kromaus, Bright Chrome 1430-02-30

Index

Lock



Slam lukko
Push to close Latch

18.5

I\/

|

|

|

|

|
225

Asennusaukko
Panel cutout

ABS musta, ABS black

Lukittava, Key locking Ei-lukittva, Non-locking

1431-10

Telki
Pawl

18.5

1431-00

Laji : 1431
x m
(]
T
£
E Lukkosylinteri I‘L’ 19
- Lock cylinder i
! [
o B o g =
0
2 M25 Vastamutteri

M25 mounting nut

Sahkélukko
Electronic Lock

_JotFil )

Laji : 1501
Telkikaytto
Cam control version
)
H °
45 GH=18.5 £
Messinkiakseli
Brass shaft
o] » B i anN
| g | .
o I o| Telki I 4
& | 2| Cam control |
PN
P @
2 }‘"’ o g (& Lukkossylinteri
! PA Liukukansi = Lock cylinder
| PA slide dust cover 8 :(PJ
Pélysuoja |Ts=2 E @ PA Liukukansi
42 PA Dust cover PA slide dust cover
—
Tankolukko versio
Rod control version
S [
1 ||°ﬂ\ 0
Ts=2+0.5 P
25 &3 E
Tankolukko 3 g
Rod controller o
o
2N\ — 22
‘ | Lo
L~ | o
33 LIl & sahkoyksikks e ©
| Electronic 2 0
_ ‘_ 1 control system N 7S
- s 3
! ] S )
\ PA Liukukansi = B
42 lll "PA slide dust cover 5E b5 0
- E OV
N2
3 e Asennusaukko
I 1 o3 Panel Cutout

l

For detailed electronic and sofeware control system,
please contact our sales department.

Runko: sinkkipainevalua musta pulverimaalaus, Tankolukko:
sinkkipainevalua, Lattatangot ja akseli: sinkittya terasta.

Zinc die body black powder coated, zinc die rod control, m.s. zinc
plated shaft and flat rods.

1501-1001-C

Telkikayttd, Cam control version

Tankolukkoversio, Rod control version 1501-3001-C




Heavy duty swinghandle Lock

Laji : 1601
o)
2
£ +0.1
20.1-0 o
. s
SR 106 ! Runko, Housing \ . 4
"L‘
¢
) -
S T2t
_ D - - 5 ‘C\%L__ _ 15
5 T 8
S |
3 7
| Kahva, Handle i
I
| - |
i _,J\/_
_L (K360°» !
2‘0 Asennusaukko
120 | Panel Cutout
) +0.1
196 Runko, Housing 20.1-0 (D%
| v
| po
st OV
& . — R
5 5 gﬁ[ X <2
IJ\ %
¢
8 W
e H ]

Teljet ja lisatarvikkeet s. 9A-001 eteenpéin.
Cams and accessories from page 9A-001 forward.

1. Avaimet toiveen mukaan, Key different on request..
2.CH751 avain tarvittaessa, CH751 key code on request
3. Riippulukko mahdollisuus, Padlockable on request

il

[
5
|

2

0

e,

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus.

Zinc die, Black textured powder coated

Kahva, Handle §

|
Asennusaukko
Panel Cutout

YK333 lukitus. YK333 key locking 1601-110-20
Ei lukittava, Non-locking 1601-100-20
Ura 2x4, Slot 2x4 1601-124-20

Index

Lock



JotFil

Ruuvattava sarana
Screw-on Hinge

Laji : 2101

Index

Hinges

RLIES:=

Uppokantaruuvi M5, Countersunk Screw M5

Pyydettdessa myos ruostumaton teras

SUS material upon request

Kiinteat M5 kierretapit, With Threaded Studs M5 =

JO W

I I < |
SIS il - -
[ | | | ©
o
25
40

4-M5

12

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terasta tai ruostumatonta terasta.

Musta pulverimaalaus tai kromaus.

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana 50x50, Screw-on Hinge 40X40

Pintakasittely, Surface

Uppokantaruuvi M5, Countersunk Screw

Kierretapi M5, Threaded Studs

Musta pulv.maal. Black Powder Coated

2101-400-10

2101-401-20

Kromaus, Bright Chrome

2101-400-30

2101-401-30

AISI316, SUS316

2101-400-SUS

Ruuvattava sarane_)
Screw-on Hinge

Laji : 2101

JotFil

Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screw M6

1.5
6
&
&
25 . .
- - +
©
g -—+-——_4—J1—1—- 3 3
[ | 1 | I o
+ - - +
30
50
Pyydettdessa myos ruostumaton teras
SUS material upon request
11.5
Kierretapit M6, With Threaded Studs M6
6
180°
+ - = + - -
©
R -—PoeeempE — 8| S I <
[ | 1 | I © <
N—T—
50
12

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terasta tai
ruostumatonta terésta. Musta pulverimaalaus tai kromaus.
Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana 50x50, Screw-on Hinge 50X50

Pintakasittely, Surface

Uppokantaruuvi M5, Countersunk Screw

Kierretapi M6, Threaded Studs

Musta pulv.maal. Black Powder Coated

2101-500-10

2101-501-20

KromausBright Chrome

2101-500-30

2101-501-30

AISI316, SUS316

2101-500-SUS

Index

Hinges



_JotFil)

Ruuvattava sarana
Screw-on Hinge

Laji : 2101

Index

Hinges

Uppokantaruuvit M6, Countersunk Screw M6

76

50
30

@6.3X90°

Pyydettdessa myds ruostumaton teras
SUS material upon request

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terasta tai ruostumatonta terasta.

Musta pulverimaalaus tai kromaus.

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana 50x76, Screw-on Hinge 50X76

Pintakasittely, Surface

Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screw

Kierretapi M6, Threaded Studs

Musta pulv.maal. Black Powder Coated

2101-576-10

2101-5761-20

Kromaus, Bright Chrome

2101-576-30

2101-5761-30

AlISI316, SUS316

2101-576-SUS

Ruuvattava sarana
Screw-on Hinge

Laji : 2101

JotFil

Uppokantaruuvit M8, Countersunk Screw M8

Pyydettdessa myos ruostumaton teras
SUS material upon request

Kierretapit M8, With Threaded Studs M8

60

Pyydettdessa ruostumaton teras
SUS material upon request

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terésta tai ruostumatonta terasta.

Musta pulverimaalaus tai kromaus.

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana 60x60, Screw-on Hinge 60X60

Pintakasittely, Surface Uppokantaruuvi M8, Countersunk Screw

Kierretapi M8, Threaded Studs

Musta pulv.maal. Black Powder Coated 2101-600-10

2101-601-20

Kromaus, Bright Chrome 2101-600-30

2101-601-30

AlISI316, SUS316 2101-600-SUS

Index

Hinges



JotFil

Ruuvattava sarana

Screw-on Hinge

Laji : 2101

Index

Hinges

Ruuvattava sarana 60x90, Screw-on Hinge 60

Pintakasittely Surface Kierretapit M8,With Threaded Studs M8
Musta pulv.maal., Black Textured Powder Coated 2101-691-20
Kromaus, Bright Chrome 2101-691-30
120
45 45

38
Gy
te

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terasta tai ruostumatonta terasta.

Musta pulverimaalaus tai kromaus.

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana 60x120, Screw-on Hinge 60X120

Pintakasittely, Surface

Kierretapit M8, With Threaded Studs M8

Musta pulv.maal. Black Textured Powder Coated

2101-61201-20

Kromaus, Bright Chrome

2101-61201-30

Ruuvattava sarana_
Screw-on Hinge

Laji - 2101, 2102

Uppokantaruuvit M6, Countersunk Screw M6

g s - 8s g
©
(<=}
1 Q
G
0 el —< 0 [
15 4-26.6X90° 6-26.6X90°
76

Sinkkipainevalua, Pinni sinkittya tai ruostumatonta terasta, musta pulverimaalaus tai kromaus.

Ruostumaton teras pyydettaessa.

Zinc die, M.S.zinc plated or SUS pin, Black powder coated or bright chrome , SUS material upon request.

Ruuvattava sarana 60x76 Screw-on Hinge 60X76

Pintakasittely, Surface

4 uppokantaruuvia M6
4 Countersunk Screw hole M6

6 uppokantaruuvia M6
6 Countersunk Screw hole M6

Musta pulverimaalaus Black Powder Coated

2101-6764-10

2101-6766-10

Kromaus, Bright Chrome

2101-6764-30

2101-6766-30

53.5

Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screw M6

53.5

53.5
38

40 2112
20 2
6.3
I
)
40 D)
20 AN

N\,

BAAS

Sinkkipainevalua, Pinni seka kierretapit: sinkittya terasta tai ruostumatonta terasta.

Musta pulverimaalaus tai kromaus.

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Ruuvattava sarana, Screw-on Hinge

Pintakasittely, Surface

Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screws

Kierretapit M6, With Threaded Studs M6

Musta pulv.maal., Black Powder Coated

2102-540-10

2102-541-20

Kromaus, Bright Chrome

2102-540-30

2102-541-30

Index

Hinges



_ Ruuvattava sarana
JotFil Screw-on Hinge

Laji : 2102, 2104

Index

Hinges

Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screw M6
12

8_.

2.7

427

G99

9.

o &,

Sinkkipainevalua, Pinni ja kierretapit: sinkittya tai ruostumatonta terasta. Musta pulverimaalaus tai kromaus.
Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Powder coated or chrome surface

Pintakasittely, Surface Uppokantaruuvi M6, Countersunk Screw
Musta pul.maal. Black Powder Coated 2102-760-10 2102-761-20
Kromaus, Bright Chrome 2102-760-30 2102-761-30
|
o
N
f 32 i
I I

180 <

Sinkkipainevalua, muovitettu, vesitiivis. Pinni ja kierretapit:
sinkittya tai ruostumatonta terasta. Musta pulverimaalaus.
Zinc die , with plastic waterproof cover, M.S zinc plated or
stainless steel pins and threaded studs; Black textured powder coated

Ruuvattava sarana

Screw-on Hinge

Lajit : 2105. 2106

T
57

50

52

Sinkkipainevalua, muovitettu, vesitiivis. Pinni ja kierretapit: sinkittya tai ruostumatonta terasta. Musta pulverimaalaus.
Zinc die , with plastic waterproof cover, M.S zinc plated or stainless steel pins and threadedstuds; Black textured powder coated

64
50.8

17
1

——
Kierretapit

1
&

ﬁ 4- M5
With thread studs ~ 180°

Sinkkipainevalua, Pinni ja kierretapit ruostumatonta tai sinkittya terasta

Kierrerei'at
With thread holes 1@

Zinc die, M.S zinc plated or SUS pin and threaded studs, Black powder coated or bright chrome.

Vasen, Version A ( left )

Kierretapit, With thread studs

2106-501-L

Kierrereika, With thread hole
2106-500-L

Oikea, Version B ( Right )

2106-501-R

2106-500-R

Index

Hinges



) Ruuvattava sarana Ruuvattava sarana .
JotFil Screw-on Hinge Screw-on Hinge JotFil

Laji : 2107, 2112 Laji : 2113
o | 36 - 25
"I elie . ~Clamping pin 25 "I
©
x =l T = 7 =6 x
[0) )
° N °
£ [<D % £
— PA washer 1 - $ =

() | (6]
8’ [ Asennusaukko 8’
T 135 : Panel Cutout T

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus,

Pinni: ruostumaton teras, Lukituspinni: PA L

Zinc die, black textured powder coated, SUS pin, PA clamping pin 937

e . 25 42.95
Vasen, Left side 2107-L Niiti tai ruuvi 6.55
- - - Rivet on or screw-on :
Oikea, Right side 2107-R —
Suuri, Large Size
| | [T} TP AN
r & N
I
| \
19.5 28 o
g2
30.7

)

10.5

O

O

é
19

Pieni, Small Size

125125
- _ Saatoruuvi
nmd
o
¥ N o
R R
W
Asennusaukko

Polyamidia + 30% lasikuitua musta, Pinni: sinkittya terasta
Hinge Polyamide GF 30% black, M.S. zinc plated pin

Hinge Leaves: acetal Hinge Pin: polycarbonate  Adjustment screw & nut: stainless steel

Suuri, Large Size 2112-01

Pieni, Small Size 2112-02
2A-010




Nostosarana

Lift-off Hinge

Laji : 2201

Index

Hinges

Version B (Right) 2201-520-10

g6

G'6e

180°

Vasen, Left

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus
Zinc die, Black Powder Coated

552
A
X

"Ly

0L

180°

g

Oikea, Right

Versio A(Vasen) Version A(Left)

Versio B(Oikea) Version B(Right)

Nostosarana

Lift-off Hinge

Laji : 2201

2201-111 2201-112
175 175
i I I
= 2
= Stse Sl L
s %
Ny
W

Vasen, Left

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus
Zinc die, Black powder coated or bright chrome

—

Oikea, Right

10-32 kierre pyydettdessa
10-32 thread is on request

Musta pulverimaalaus Kromaus Satiinikromaus

Black Powder Coated Bright Chrome Stain Chrome
Versio A, Version A(Left) | 2201-510-10 2201-510-30 2201-510-40
Versio B, Version B(Right) | 2201-520-10 2201-520-30 2201-520-40

Versio A, Version A
31 ) 31

19 12.8 19
62.8

Versio B, Version B

17.5

15
10
1.3

17.5

| 19 |12.75i 19 B35

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus
Zinc die,Black powder coated or bright chrome

Black Powder Coated Kromaus, Bright Chrome

Versio A, Version A 2201-500-10 2201-500-30
Versio B,Version B 2201-501-10 2201-501-30

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus
Zinc die, Black powder coated or bright chrome.

Front-mount Hinge Concealed-mount Hinge
2201-572 2201-570

Index

Hinges



JotFil

Nostosarana

Lift-off Hinge

Lajit : 2202, 2204

Index

Hinges

29

180°

180°

" | 29

80

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin,Black powder coated or bright chrome

Pituus, Length Musta pulverimaalaus Krpmaus
Black Powder Coated Bright Chrome
L=60 2202-60-10 2202-60-30
L=80 2202-80-10 2202-80-30
RST-Suojahylsy

SUS cover
55 ﬂ

30

Sinkittya terasta, Suojahylsyt: Ruostumatonta
terasta M.S. zinc plated, SUS cover

Length

L=55

2204-55

L=95

2204-95

Nostosarana

Lift-off Hinge

Lajit : 2206 .

2208

30

90

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni sinkittya tai ruostumatonta terasta

26.5

Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin,Black powder coated or bright chrome

Black Textured Powder Coated, Musta pulv.maal.

2206-20

Kromaus, Bright

2206-30

AAANSITNIINONS [T

NN

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni sinkittya tai ruostumatonta terasta

M5X15

Depends on panel Thickness

PA aluslevy
PA washer

Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin,Black powder coated or bright chrome

Black Textured Powder Coated, Musta pulv.maal.

2208-20

Kromaus, Bright Chrome

2208-30

Index

Hinges



JotFil

Nostosarana

Lift-off Hinge

Lajit : 2208, 2207

Index

Hinges

=

Tahtialuslevy
Serrated
washer

o
[Sel

20

30

M5X15
Depends on panel Thickness

11

Huom! Ruuvi M5x8
ei saa osua pinniin.
o Attention:

Screw M5X8 should
not contact the pin.

™)
—

steel pin

Musta PA, jossa 30% lasikuitua. Kasittelematon terasta,
ruostumaton pinni valettu taysin saranan sisaan.
Black PA GF30% body, untreated steel fully molded-in, stainless

Nostosarana

Lift-off Hinge

Laji : 2207

JotFil

2208-PA

=

G

13
O]
<
3 1 12
I
28.2
40.2
19 19
19 16
=
=
[Ye)
o
N L
X 3 ™
®° 16 =3 ©
~
S E
19
2.5%X45°|__20 36 2.5X45°
52
Ruostumaton teras tai sinkitty terés
Stainless stee orl M.S. zinc plated
Version L RST, Stainless steel Teras, Steel
Pieni, Small size | Three Joints L=40.2 2207-402-304 2207-402-01
Suuri, Large Size | Three Joints L=52.0 2207-520-304 2207-520-01

Ruostumaton teras tai sinkitty teras
Stainless steel or M.S. zinc plated

>20

Version L RST, Stainless steel Teras, Steel
Two Joints L=25.6 2207-256-304 2207-256-01
Three Joints L=39.2 2207-392-304 2207-392-01

RLIE. =

16

Ruostumaton teras tai sinkitty teras
Stainless steel or M.S. zinc plated

1809)

Teras, Steel

>20

Version L RST, Stainless steel
Two Joints L=32.5 2207-325-304 2207-325-01
Three Joints L=49 2207-490-304 2207-490-01

Index

Hinges



JotFil

Ulkoinmen sarana
External Hinge

Lajit : 2305, 2306

Index

Hinges

€0¢

al
86l

0¢

09

13

5.1

—
14
¢=sL

081

Asennusaukko
Panel cutout

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai krpmattu. Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta.
Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin, Black textured powder coated or bright chrome .

D : Musta pulverimaalaus K ttu. Bright Ch
Seinaman paksuus, Panel Thickness Black Textured Powder Coated romattu, Brig rome
Ts=1.50mm 2305-15-20 2305-15-30
Ts=2.00mm 2305-20-20 2305-20-30

13
16.5
19

Asennusaukko
Panel cutout

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromattu. Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta.
Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin, Black textured powder coated or bright chrome .

Seinaménpaksuus, Panel Thickness = Black Textured Powder C Kromattu, Bright Chrome
Ts=1.50mm 2306-15-20 2306-15-30
Ts=2.00mm 2306-20-20 2306-20-30

Ulkoinen sarana
External Hinge

Laji : 2307

62
I
3 =
]
20
40 Spring clip plate
50
/l
\ /
N A o
\\
17
Asennusaukko Asennusaukko
Panel cutout Panel cutout

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai E-pinnoitus, Pinni ja klipsi sinkittya terasta.
Zinc die,M.S. zinc plated pin and clip plate black power coated or black E-coating

Black Powder Coated Black E-Coated

2307-01-10 2307-01-50

Index

Hinges



Ulkoinen sarana
External Hinge

A+E

C+E

C+F

@800 ;

Ts=2

15.5

>33

|
@800

~_F M10

Laji : 2308
r el
SO
X —:l-l b e 35
S 20
— '<—>
- [eo]
2 _
3.2
o & 3 —|— ' =
1)) o AN
2 > -
£
J
155
23.2
210

Clamping pin

Sinkkipainevalua. Musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die, Black textured powder coated,M.S. zinc plated or SUS pin.

Versio A(Vasen), Version A(Left) Versio B(Oikea), Version B(Right)

Ulkoinen sarana
External Hinge

A+E 2308-111AE 2308-112AE
C+E 2308-111CE 2308-112CE
C+F 2308-111CF 2308-112CF

Laji : 2310
3
e
£
44 .
' 40 4, 21
25 ®
(]
(@]
£
<) 180° T
3 |
3 .J;#—
< 2 2
A —
[sp)
0
30

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die,Black powder coated,M.S. zinc plated or SUS pin.

Black Powder Coated

2310-01-10

40.5

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die,Black powder coated,M.S. zinc plated or SUS pin.

Black Powder Coated Bule green powder coated

2310-02-10

2310-02-60

Asennusaukko
Panel cutout




. Ulkoinen sarana Ulkoinen sarana ,
JotFil External Hinge External Hinge _JotFil )

Laji : 2311 Lajit : 2309, 2312
[ . RLIES x
E 10 25 10 2
T T T 1 —'———I
2 | | 8
= . g
A o
ST 1 o
<]
— |

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus,

Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta

Sinkkipainevalua, sinkitty, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta Zinc dlg,BIack powder coa.ted

Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin, Bule zinc plated M.S. zinc plated or SUS pin.
Asennusaukko

- : R Musta pulverimaalaus
Sinkitty, Bule Zinc plated 2311-00 ek Bowtier Conted 2309-10 Panel cutout

255
15
<,
og ot . . 60 40
= 325
> - -91 - % . >4
| -]
B Lo “:‘ ]
|5 el o - - “—ulr—r [to) 1 <
o agtts| N & T 4gp0 L]-_ o ) o|¥| 8
| 2 s e
! PR < ) 50°
©
1219 12 é5 8 6 2 U g ;
50 - &N <20

<24

Asennusaukko
Panel cutout

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus, Pinni: PA

Sinkkipainevalua: sinkitty musta, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die ,Black Textured powder coated,PA pin.

Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin, Black zinc plated

Sinkitty musta, Black Zinc plated 2311-02 Black Textured Powder Coated 2312-20




Ulkoinen sarana
External Hinge

Lajit : 2313, 2314

Ulkoinen sarana

External Hinge

JotFil

Index

Hinges

180°

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus. Pinni: Snkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die,,M.S. zinc plated or SUS pin, Black powder coated or bright chrome.

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated Kromaus, Bright Chrome

2313-10

2313-30

180°

14.5

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni: Sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die casting,M.S. zinc plated or SUS pin, Black powder coated or bright chrome.

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated Kromaus, Bright Chrome

2314-10

2314-30

Laji : 2315
Version A
x
S
£
59.5 )
175
ot 7
o o}
= ()]
£
- T
_OO— -
(63}
108 \&
“)5\ I 1
Q j 180°
Version B
13

| | lu]
@OQL 0l GGl
[oe]

22

30

Version C

| | |
@OSL 0 6

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta

Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin,Black powder coated or bright chrome.

Musta pulverimaalaus

Black Powder Coated

Kromaus, Bright Chrome

Satiini Kromaus

Satin Chrome

Version A 2315-350-10 2315-350-30 2315-350-40
Version B 2315-285-10 2315-285-30 2315-285-40
Version C 2315-220-10 2315-220-30 2315-220-40




_JotFil)

Ulkoinen sarana

External Hinge

Laji : 2316
B RL (S
) =0
°
£
»n
S ———
180°
w| - —N| © =
- o < ~—|
N
14
©
o
»f « 0
<| © —
~N

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin, Black powder coated or bright chrome.

L Musta pulverimaalaus Kromaus
Black Powder Coated Bright Chrome
L=45 2316-45-10 2316-45-30
L=63 2316-63-10 2316-63-30

Ulkoinen sarana

External Hinge

Laji : 2317

JotFil)

22
14

(B
>6

14
22

—

15

@woi
< Sl

Sinkkipainevalua, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta

20

20

Zinc die , M.S. zinc plated or stainless steel pin.

Musta pulverimaalaus

W Black Powder Coated Kromaus, Bright Chrome
W=14 2317-14-10 2317-14-30
W=15 2317-15-10 2317-15-30
W=20 2317-20-10 2317-20-30

Index

Hinges



_JotFil )

Ulkoinen sarana
External Hinge

Lajit : 2318, 2321

RLIC

Index

Hinges

X j180°

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai kromaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die ,M.S. zinc plated or SUS pin, Black powder coated or bright chrome.

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated

2318-10

Kromaus, Bright Chrome

2318-30

Ulkoinen sarana
External Hinge

_JotFil )

>14

24

11]

16.2

180° ; L]

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die, Black powder coated,M.S. zinc plated or SUS pin.

Black Powder Coated 2321-10

13

Laji : 2320
B7X90 ° 62
2242] |
1T 8
2
T

__E__

2-2521

@10X90 °
42
70

180°

92
9 64 .
e H 4-g4.2
@8.5X90 °

3-210X90 °

21 21

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai satiinikromaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta

Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin,Black powder coated or satin chrome.

L Black Powder Coated Satin Chrome
L=62 2320-62-10 2320-62-40
L=92 2320-92-10 2320-92-40




_JotFil)

Piilosarana
Concealed Hinge

Laji : 2401

Index

Hinges

S 265

20

45

125 125

25

15

18

Sand sprayed

Musta pulverimaalaus, Black Powder Coated

2401-110-10 2401-110-60
32
20.5 3-M6 26.5
B .
™)
q
o —O+-- 3
?
B — ©
N

| Version A

25.75 14

205
I——> 272 %
Dy

]r_

34-0.2

15.5_

>3_

o> :

<
\NE )
® | Version B

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus tai hiekkapuhallus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die,M.S. zinc plated or SUS pin, Black powder coated or sand sprayed

Hitsattava, Weld-on part version Black Powder Coated Sand sprayed
Version A 2401-111-10 2401-111-60
Version B 2401-112-10 2401-112-60

Piilosarana

Concealed Hinge

Lajit : 2402, 2411

_JotFil)

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die. Black powder coated ,M.S. zinc plated or SUS pin.

2402-10

Black Powder Coated

R

21.8

110°

48

25

17.8

13.7

25

Ts=1.5

17.6

Sinkkipainevalua, Musta pulverimaalaus, Pinni: sinkittya tai ruostumatonta terasta
Zinc die, Black powder coated ,M.S. zinc plated or SUS pin.

2411-02

Index

Hinges



Piilosarana Piilosarana JotFil
JotFil C led Hi C led Hi otr
\_) oncealed Hinge oncealed Hinge
Laji : 2404 Lajit : 2403, 2405
‘ Suuri :
I A Large size el
I ol o I I | elio
% m . % il - %
2 E
17.6 S
L0
o
=4 )
3 A 19.9 N 8
)] )]
£ £
T T
=
> ©
Yol
8.5
LD- I I
3 17.6
Sinkitty teras
Pieni M.S. zinc plated
i
el
e
T o
7.9
12 _,
I
12.7
&
15.8 >
Sinkittya terasta
M.S. zinc plated
My®ds ruostumaton teras
SUS material upon request
Ruuvattava, Screw on version Hitsattava, Weld on version
Vasen, Left Oikea, Right Vasen, Left Oikea, Right Sinkitty terés
Suuri, Large size 2404-01-L 2404-01-R 2404-11-L 2404-11-R M.S. zinc plated
Pieni, Small size 2404-02-L 2404-02-R 2404-12-L 2404-12-R




JotFil)

Piilosarana

Concealed Hinge

Lajit : 2406 . 2407

Index

Hinges

60
|
|
20

36

Ruuvattava
Screw on version

Hitsattava
Weld on version

12.2
20

!,E 120°

AISI 304, SUS 304 Teras, Steel

Ruuvattava, Screw on version 2406-011-304 2406-011-01
Hitsattava, Weld on version 2406-012-304 2406-012-01
r al @ 5;9
| SR 5‘_ 2 I s@ WAl
t| e O o
4
il ]
I I
| o |
~| o | o] o ©| © Jo|m|o|~
©| 1 ™| O M| @ w©
1 1
i
! - = 4
S |
&/ b
o’
o]
o 17

@
20.3

)

(&

™

0

17-1

1.3
20.3

Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

AISI 304, SUS 304 Terés, Steel

(Dim 20.3)

2407-011-304

2407-011-01

(Dim 21.5)

2407-012-304

2407-012-01

Piilosarana .
Concealed Hinge JotFil
Laji : 2407
6.5 20.4 63 265 m ?;Iiz N ;
| I
O < - Fon | © © | | ™| © )
>
| £
&QQ 14.5 i 71145
v

>3

32.5

Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

AISI 304, SUS 304 Terés,Steel

(Dim 20) 2407-021-304 2407-021-01
(Dim 24.5) 2407-022-304 2407-022-01
v‘)
2 e, o
S o e, O
Oy ? |
% o/ . > o
=S
1 I
| ol ©| o | lo|lo
ol vl ooy 1ol o | © ©f < 1| ©
©|©| O < e | © |
|
5
N
5 204
o
('\,
32.5
26 @

b2t
32.5

Sinkittya tai ruostumatonta terasta

M.S. zinc plated or Stainless steel

AIS| 304, SUS 304 Teréas, Steel

(Dim 20) 2407-031-304 2407-031-01
(Dim 24.5) 2407-032-304

2407-032-01




Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

AISI 304,SUS 304 Teras, Steel

) Piilosarana
JotFil Concealed Hinge
Laji : 2408
, =M=
2 23
I 27 .
g
.:'E:
= re) g P4 33
- A o [ 23
e 12| 10
<E 2
oY & '
¢ f ) 2.75 120@
— - 36l '
28

2408-01-304 2408-01-01
33
5| 23
1012
7~ []5H
N N Ij’-
28 161113

88

Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

AISI 304, SUS 304 Teras, Steel

2408-02-304

2408-02-01

Piilosarana JotFil
Concealed Hinge
Lajit : 2409, 2410
o6 3
_ 1 <
HH . 2
. 10 23 g
r 275 12 T
- g - 12888 ( (12 . =
o7 E— 2X1.5 o<
o . c'__.':_ ©
=l Hitsauskohdat
Weld-on point

Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

AlISI304, SUS304 Terés,Steel

Sinkittya tai ruostumatonta terasta
M.S. zinc plated or Stainless steel

Korkeus,Height AISI 304, SUS 304 Teras,Steel
H=17 2410-17-304 2410-17-01
H=20 2410-20-304 2410-20-01
H=23.4 2410-234-304 2410-234-01

2409-304 2409-01
=B
. oo \C
= H|e ~
126
100.4
I
R — @ .
N [3] ©
™ i <
Jo5Z © | A 3
X ~ 48 34
116
H=17\2023.4 -
120°



Piilosarana

@ Concealed Hinge _JotFil)

Laji : 2414
RL|E
13

x
B
°
£
| 5
0
»n o " 2
8 ~
= 3|
T
o |
S |
o
S
I
9.8

20.5

Asennusaukko
Panel cutout

Runko: mustaa polyamidia, Pinni: sinkkipainevalua
Black PA housing, zinc die pin shaft

2414-01
2D-009

Index

Hinges



JotFil

Jousikahva

Spring loaded handles

Lajit : 3101,

3102

Index

Handles

43

128.5
86
|
—6?——

100
135

78

Sinkittya terasta, Kuminen kadensija
M.S. Zinc plated, Rubber cover

100.5

55

100

Sinkittya terasta, Kuminen kadensija
M.S. Zinc plated, Rubber cover

U-kahva
U shape Handle

Laji : 3201

86

g9l

40
&
®
N/ 28
Polyamidi PAG, lasikuitua 30%, musta
PA6 GF30, black
Keskikoko, Middle sizeL=122 3201-122
Pitka, Long size L=150 3201-150
T
T k B
I
| T
\
A
Alumiinivalua, musta pulverimaalaus
Aluminium alloy, black powder coated
Description A d d1 d2 h1 h2 B H h
3201-090 | 90x6.5 90 Mé 12 7 12 20 36 6
3201-120 | 120x8.5 120 M8 15 9 15 26 40 7
3201-180 | 180x8.5 180 M8 15 9 18 28 50 8

Index

Handles



JotFil

U-Kahva
U shape Handle

Lajit : 3202, 3203

Index

Handles

160
4 ! >
2o 5 . =10
A I 7,
\5\ YV : 7
T 1
t |
| A
i 2
185
I
ool I _
o
~ ~
60 16.8
PA6 GF30, Musta tai harmaa
PA6 GF30, Black or Gray
Q:\'L
_lo
S
-
T
:h\
o
M5
L
L o
| 7
I I i/
I I
Kromattu teras tai ruostumaton teras
Steel ,bright chrome, or stainless steel
L AISI 304, SUS 304 Teras, Steel
L=87 3203-87-304 3203-87-01
L=100 3203-100-304 3203-100-01
L=120 3203-120-304 3203-120-01
L=135 3203-135-304 3203-135-01
L=150 3203-150-304 3203-150-01

U-Kahva

U shape Handle

Lajit : 3204, 3205

JotFil

« -
T |
= |
‘ |
A
h
m - l/--
A
PA6 GF30, musta
PA6 GF30, black
Kuvaus, Description A H d h1 B h
3204-090 90xM6 90 50 M6 14 28 18
3204-120 120xM8 120 60 M8 16 28 20
3204-180 180xM8 180 60 M8 16 28 20
3204-240 240xM8 240 60 M8 16 28 20
L
[] s
N
U 8 d 8
46
o
=2 , ¥
P
) Ly \
A 15
PA+GF
Ending base:3205-01
Middle base:3205-02
30Tube: 3205-03-A (see bellow table)
L A L A
266 300 3205-03-300 366 400 3205-03-400
466 500 3205-03-500 566 600 3205-03-600
666 700 3205-03-700 766 800 3205-03-800

Index

Handles



_JotFil )

Pocket Pulls

Laji - 3301

Index

Handles

Suuri, Large size

57.5

Asennusaukko, Panel cutout

Ts(mm) X Y
1.5~2 498 *02 995
2~3 50 *03 995

rzz 2222227222223 |

Pieni Small size

41.5

35

81

94
Asennusaukko, Panel cutout
Ts(mm) X
0.75~1 35 *02 g5 *03
1~2 3 9?7 85

PA6 GF30, musta
PA6 GF30, black

Suuri, Large size

\
\
\
\
\
|
\
\
\
\

3301-01

Pieni, Small size

3301-02

Pocket Pulls

Lajit : 3302,

3303

_JotFil )

G

g 4+t iR
T
; ; |
2 = v —
<
~ K | q8
4 | 7 A
b‘.
88 o)
e Asennusaukko
Panel cutout
Ruostumaton teras
Stainless steel
<
97
195 . : &
CN— —
I
I
) |
[eo)
[a) I I, | ~=
‘9_
I
1 ! 1
fo3e 89 1o
15 [3
' 79
Asennusaukko

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus

Zinc die,black powder coated.

Panel cutout

Index

Handles



Pocket Pulls

Lajit : 3305. 3307

Index

Handles

N
o
~

.
.

gyl
¢0+

|

38+0.2 -
(]

-

Asennusaukko
Panel cutout

1.0-1.8 3305-01
1.8~3.3 3305-02
3.3~4.8 3305-03
4.8~6.3 3305-04
Paikka asiakkaan logolle, koko: 50x80
Customer special logo can be here 50X80
Logo size: 50X80
>—2Z
o~
\ oo
¥ =)
Lo
05
100-0
Musta PA GF Asennusaukko
Black PA GF Panel cutout

Seindman paksuus , Panel Ts= Min ~Max

0.8~1.2 3307-01
1.2~1.6 3307-02
1.75~2.2 3307-03

Pocket Pulls

Laji : 3306

JotFil)

Suuri, Large size Pieni, Small size

35.5
256 18.5
21
35.5 18.5
25.6
—
| )
>N ot
wWw (W w
© |00 g
= IN -
o |on o
355 =
|
- >
% (&3]
D 38.8 1
@
30.7£0.3 30.7+£0.3
L < 2=
3
i
\ \ s \ \ S
I+
o
w
/f
Asennusaukko
, = Panel cutout

Asennusaukko
Panel cutout

Musta ABS

Black ABS

Seindménpaksuus, Panel Ts= Min ~Max Koko,Size

Suuri, Large size Pieni, Small size

1.0~1.4 3306-11 3306-21
1.4~1.8 3306-12 3306-22
1.8~2.1 3306-13 3306-23
2A=2L5 3306-14 3306-24

Index

Handles



_JotFil )

Kahva

Handle

Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay with button

Kromattua terasta tai ruostumatonta terasta
Steel in bright chrome, or full stainless steel

Lajit : 3401 . 3501
Kaantyva kahva, Folding Handles
) % H 16 (z,\“'%
2 = Y
< = -
w ( ¢
g |
: | \ "
g | — —

SUS 304 Teras, Steel
L=87 H=141 H=151 3401-87-304 3401-87-01
L=100 H=241 H=251 3401-100-304 3401-100-01
L=120 H=341 H=351 3401-120-304 3401-120-01
L=135 H=441 H=451 3401-135-304 3401-135-01
L=150 H=541 H=551 3401-150-304 3401-150-01

Kahvat, Handles

PA6 GF30, musta tai harmaa
PA6 GF30,Black or Grey

L 45 65 95 120
Musta,Black 3501-45-10 3501-65-10 3501-95-10 3501-120-10
Harmaa, Grey 3501-45-50 3501-65-50 3501-95-50 3501-120-50

Pitk&, Long size

105 127

Kiinnityskorvake
Mounting bracket

Lyhyt, Short size

Kiinnityskorvake
Mounting bracket

Niklattua terasta
M.S. Nickel plated

69 85

Pitka, Long size

6101-01

Lyhyt, Short size

6101-02

Index

Cover stay



Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay with button

Index

Cover stay

134

5.8

35

14

Kiinnityskorvake
Mounting bracket

268
——— e
O
o | 255
365
13
[To)
@ — O’Q
F36.5 |

Niklattua terasta
M.S. Nickel plated

Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay

JotFil)

Vasen katinen
Left opening

~
4-24.6 q@)—
! 22 1

Vasen katinen, Left opening 6102-01
Oikea kétinen, Right opening 6102-02
o 35
[oe)
o
~— o
67
134
67
Vv
13 3 \
P "?
S E
©[ | 365 2
Kiinnityskorvake
Mounting bracket
Niklattua terasta
M.S. Nickel plated
Vasen kéatinen, Left opening 6103-01
Oikea katinen, Right opening 6103-02

13

36
‘ 2‘2

4-24.65

Oikea katinen

36

Right opening
Niklattua terasta tai ruostumatonta terasta
M.S. Nickel plated or Stainless steel
Vasen katinen, Left opening 6104-01-00 6104-01-304
Oikea katinen, Right opening 6104-02-00 6104-02-304

Index

Cover stay



Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay

Index

Cover stay

Pitkd, Long size

138

220

16.5

<
7
<

31

35

Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay

_JotFil )

gf > | co}
? T 35 \\ 35 T ‘
20 160 ‘\:%
92
Lyhyt, Short size
170
127 10 50
N = S "
) NS
5X10=50 | 9 30 225
214
184 | 30
C\ll |
S T g ™ T % 8
146 50 <L
S,
170 4
Niklattua terasta tai ruostumatonta terasta
M.S. Nickel plated or Stainless steel
Pitka, Long size 6105-01-00 6105-01-304
Lyhyt, Short size 6105-02-00 6105-02-304

Pitk&, Long size

3

26

|
=

19.5

64 .A' i
=

< Lmax=710
%
Max=105 ° B=620 o
H 35 _ o .
S Kiinnityskorvake
N =) S .
/1 H A 2 ' =l (Ruuvi ja itselukittuva
~ 1 \,(:(/ | N .
° & o\ (O o mutteri kuuluvat
L > AW = ‘ im
= PL ™ toimitukseen.)
o
/

N Mounting Bracket
(Screw and selflocking
nut included.)

Lyhyt, Short size
3
i
=
%‘ )
195 4 =i

Sinkittya terasta
M.S. zinc plated

<= Lmax=355
%
Max=105 ° B=315 q)%‘
i 35 of
ZAR.
L |_ ~ g
50

Mounting Bracket

nut included.)

Kiinnityskorvake
(Ruuvi ja itselukittuva
mutteri kuuluvat
toimitukseen.)

(Screw and selflocking

Pitka, Long size

6201-01-00

Lyhyt, Short size

6201-02-00

Index

Cover stay



Jotfi)

Teleskooppikansituki
Telescopic Cover Stay

Index

Cover stay

25

=214 '
L Extended 10

25

=132
L Extended 10

Pitka, Long size | Lyhyt, Short size
Stop L Extended L Extended 3
SR
1. 234.5 164
2. 248 177 —|
3. 261 189.5
4. 274.5 202
5. 288 2145 195 |
6. 301
7. 314.5 Kiinnityskorvake (ruuvi ja itselukittuva mutteri sisaltyvat
8. 327 toimitukseen.
S. 340.5 Huomaa: Kansituki myydéan korvakkeen ja siihen
10. 354 kuuluvien tarvikkeiden kanssa.

Mounting Bracket (screw and selflocking nut include)
Note: The cover stay is sold with mounting bracket and

Sinkittya terasta related accessories togehter as standard.

M.S.Zinc plated

Pitka, Long size 5 6301-01-00

Lyhyt, Short size 10 6301-02-00

Tiivisteprofiili
Self-gripping Gasketing

Lajit : 7201, 7202, 7203

"

I OA
- !
. EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
| Teréslankarunko Sponge-rubber,black epdm gasket
A Wire carrier
1=1~35 2=3~5
1~3.5 7201-211
3~5 7201-212

8.5

Teréslankarunko
Wire carrier

EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket

7202-115

"

A i
@ =
| !
Teraslankarunko
Wire carrier
1~3.5
EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket
8.4
!
A P
© L
© A
l Teraslankarunko
Wire carrier

EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
0.8~2.5 Sponge-rubber,black epdm gasket

7203-156

Index

Gasketing



JotFil

Tiivisteprofiili

Self-gripping Gasketing

Lajit : 7204, 7205, 7206, 7207

Index

Gasketing

_ 65

|
I

14.5
79

!

Terraslankarunko
Wire carrier

—

EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket

7204-145

-
- 193
[
o
s N
| |
Teraslankarunko
14 Wire carrier
— = EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket
238
188
A y
o
s N
! !
Teréslankarunko
Wire carrier
1~4 EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket
-1
Lo}
g o
I o S
! !
Teraslankarunko Y
Wire carrier -
1~4

EPDM-kumia, tiivisteosa vaahtokumia, musta
Sponge-rubber,black epdm gasket

7207-145

Tiivistenauha

Self-gripping Gasketing

Lajit : 7301, 7302, 7303

JotFil

Musta vaahtokumi, teippikiinnitys
Cell sponge rubber ,black with strtch eliminating self-adhesive backing

Leveys, Width B Korkeus, Depth D EPDM CR
3 7301-1003 7302-1003
10 4 7301-1004 7302-1004
5) 7301-1005 7302-1005
3 7301-1503 7302-1503
15 4 7301-1504 7302-1504
5 7301-1505 7302-1505
8 7301-2003 7302-2003
20 4 7301-2004 7302-2004
5 7301-2005 7302-2005
3 7301-2503 7302-2503
25 4 7301-2504 7302-2504
6 7301-2506 7302-2506
3 7301-3003 7302-3003
30 4 7301-3004 7302-3004
5 7301-3005 7302-3005
H
W

Musta vaahtokumi, teippikiinnitys
Cell sponge rubber ,black with strtch eliminating self-adhesive backing

H W EPDM

7 16 7303-0716
5 16 7303-0516
3 16 7303-0316
8 16 7303-0816
7 10 7303-0710
12 10 7303-1210

Index

Gasketing



JotFil

Teljet
Cams

Index

Accessories

Teljet

Cams
Laji : 9100

JotFil

17
4«’? 7.9 3.2

<,
>

52.5
52.5

Sinkittya terasta
M.S. zinc plated

Laji : 9100
19
N o~
+l +
¥ ©
a é a,
, i
0
08.2:0.05] 0
08.2-0.05
26
o) 2 25
il I ST -2 t 0.05- =20 36 + (I).05 ;
o - 4 % | < [ —T
%i‘: % IIIIOI\ i 1 ||0|\ |*\|| g
I I 5.8-0.05| o 5.8-0.05] ' | < ==
210
9100-04H 9100-06H 9100-95H 9100-96H
Tapit 4mm
Rasied 4mm studs
L=45 + 2 L=45 + 2
L=45 + 2 L=35 + 2
I I
9100-04H 9100-06H 9100-95H 9100-96H
Sinkittya terasta, Saatavana myos ruostumaton teras
M.S .zinc plated, Stainless steel material upon request
H GH=18 GH=18 GH=18 GH=18
2 9100-0402
4 9100-0404 9100-9504 9100-9604
6 9100-0406 9100-0606 9100-9506 9100-9606
8 9100-0408 9100-0608 9100-9508 9100-9608
10 9100-0410 9100-0610 9100-9510 9100-9610
13 9100-0413 9100-0613 9100-9513 9100-9613
14 9100-0414 9100-0614 9100-9514 9100-9614
16 9100-0416 9100-0616 9100-9516 9100-9616
18 9100-0418 9100-0618 9100-9518 9100-9618
20 9100-0420 9100-0620 9100-9520 9100-9620
22 9100-0422 9100-0622 9100-9522 9100-9622
24 9100-0424 9100-0624 9100-9524 9100-9624
25 9100-0425 9100-0625 9100-9525 9100-9625
26 9100-0426 9100-0626 9100-9526 9100-9626
28 9100-0428 9100-0628 9100-9528 9100-9628
30 9100-0430 9100-0630 9100-9530 9100-9630
32 9100-0432 9100-9532 9100-9632
34 9100-0434 9100-9534 9100-9634
35 9100-0435 9100-0635 9100-9535 9100-9635
36 9100-0436 9100-9536 9100-9636
38 9100-0438 9100-0638 9100-9538 9100-9638
40 9100-0440 9100-0640 9100-9540 9100-9640
42 9100-0442 9100-0642 9100-9542 9100-9642
44 9100-0444 9100-0644 9100-9544 9100-9644
45 9100-0445 9100-9545 9100-9645
47 9100-0447 9100-9547 9100-9647
50 9100-0450 9100-9550 9100-9650
53 9100-0453
55 9100-0455

52.5

3.2

BH

Sulku . Max. oven paksuus Sulku . Max. oven paksuus
Tyyppi vali ~ Taivutus  telki asennettuna Tyyppi vali Taivutus telki asennettuna
Cam type Total Cam offset Max.outer door Ts Camtype  Total Camoffset  Maxouter door Ts
grip For assembled latch grip For assembled latch
Asennus telki irrallaan
9100-0700 15 18 e e e 9100-0710 85 2 7
Asennus telki irrallaan
9100-0701 | 17 16 |\seumsenedna | 9100-0711 | 37 4 7
9100-0702 19 14 1 9100-0712 39 6 7
9100-0703 21 12 2 9100-0713 41 8 7
9100-0704 23 10 4 9100-0714 43 10 7
9100-0705 25 8 5 9100-0715 45 12 7
9100-0706 27 6 6 9100-0716 47 14 7
9100-0707 29 4 7 9100-0717 49 16 7
9100-0708 31 2 7 9100-0718 51 18 7
9100-0709 33 0 7 9100-0719 53 20 7
3.2
3.2
o 0
o o
[¥e) Y] el
o
Y]
BH

Sinkittya terasta
M.S. zinc plated

S| Max oven paksuus S.‘.Jll.k“ . Max. oven paksuus
Tyyppi vali telki asennettuna Tyyppi vali —  Tajvutus telki asennettuna
Cam type Total Cam offset  Max.outer door Ts Cam type Total Cam offset Max.outer door Ts
grip For assembled latch grip For assembled latch
Asennus telki irrallaan
9100-0800 15 18 Must use unassembled latch 9100-0810 35 2 7
9100-0801 | 17 16 | Asenmustekiinalaan g165 0811 | 37 4 7
Must use unassembled laich
9100-0802 19 14 1 9100-0812 39 6 7
9100-0803 21 12 2 9100-0813 41 8 7
9100-0804 23 10 4 9100-0814 43 10 7
9100-0805 25 8 5 9100-0815 45 12 7
9100-0806 27 6 6 9100-0816 47 14 7
9100-0807 29 4 7 9100-0817 49 16 7
9100-0808 31 2 7 9100-0818 51 18 7
9100-0809 33 0 7 9100-0819 53 20 7

Index

Accessories



Teljet
Cams

9100-2518

25

0

Laji : 9100
3

x

)

°

=

%)

Q R

5 Sinkittya terasta

§ M.S.zinc plated

5]

:

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

L Taivutus BH

©10.1

9100-4901-6002 60 2
9100-4901-6314 63 14
9100-4901-7300 73 0

X

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

L Taivutus BH

9100-4902-6012 60 12
9100-4902-8118 81 18
9110-4902-8800 88 0

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

L Taivutus BH

9100-4501-8800

88

0

[ ]

Teljet

Cams
Laji : 9100

JotFil)

stroke 26mm

H

3

g Sinkitt.yé terasta
M.S.zinc plated

H Vasen, Left Oikea, Right

25 9100-9425L 9100-9425R

27 9100-9427L 9100-9427R

29 9100-9429L 9100-9429R

31 9100-9431L 9100-9431R

p

Sinkittya terasta

M.S.zinc plated

9100-3618

20.6

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

9100-1703

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

9100-1701

<t

26

2

@\ \Y

Sinkittya terasta
M.S.zinc plated

9100-1702

Index

Accessories



Avaimet
JotFil Keys
Laji : 9200
8 s
2
§ et |
ﬂ
© 52 0
- 52 - - i)
"?_ - / _‘\i I o7/
I o 14 s, 0 52 0
mi: 08/ 1

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus tai kromaus
Zinc die,black powder coated or bright chrome

Tyyppi, Key type

L=80mm

Musta pulverimaalaus
Black powder coated

Kromattu
Bright chrome

Kaksoislehti 5mm, Double Bit

9200-80-0120

9200-80-0130| 9200-70-0120

9200-70-0130 | 9200-55-0120 | 9200-55-0130

Kolmio 8mm, Triangular

9200-80-0320

9200-80-0330| 9200-70-0320

9200-70-0330 | 9200-55-0320 | 9200-55-0330

Nelid 8mm, Square

9200-80-0420

9200-80-0430| 9200-70-0420

9200-70-0430 | 9200-55-0420 | 9200-55-0430

31|83

R25

1.7

t

50

50

Lukitustangot
Rods

JotFil

41.68

|
K]
175 Ig‘iq;\?/ 18
A e

Tyyppi  Key type Avain koodi, Key code Material
9200-333 Messnki Full brass

YK333
9200-333PA PA+messinki PA knob+brass key
9200-751 CH751 Messinki Full brass
9200-2333 YK2333 Messinki Full brass
9200-101 YK101 Messinki Full brass

Laji : 9301
! 75 Z !
1 > 1
=1
3 L%l oy B8
= : . ' : fo x
1 _ 1 | )
1 1 ko]
] () 1 E
! E I S |1 !
1 1
' | h
1 1
] | 1
1 1
1 [ [ 1 (7]
1 1 o
—
= | [ ;
1 | | 1 g
1 1
I | | : 8
1 1
. | ) <<
— ! — [ I !
1 1
] 1
1 4‘ 1
1 1
1 1
I 1 1
] 1
8 ] | | 1
I~ ! I I !
] 1
1 1 | | 1
] 1
1 1
1 I I 1
| Ll (-
1 1 R
1 1
— - — 1 1 1 1
—_—T 1 1
| ' | '
1 1
Version A ! Version B ! Version C
] 1
Nylon roller ' Nylon roller 0
Nylon roller ' ) AN
y 7555 ® ! H=235/285 @
~ @ 1 ] 1 X r
1 _ 1
1 1
] ]
o 1 ] 1 - |
® ' ' '
1 1 oo} /
1 1 0
: : '
] ]
1 1
] 1
1 1
1 1 - -
. ! _ ~ b -
1 ~ 1 -
1 1
1 1
] ]
1 1
1 1
1 ]
1 1
] ]
1 1
1 1
] ]
1 1
] 1
1 1
1 1
I : N L ! o~ 0
S 1 «© 1 © ~
o , - O , ]
® ! L14 ] ! L14]
] ]
Version D ' Version E ' Version F (H=23.5)
Version G (H=28.5)
L Version A Version B Version C Version D Version E Version F Version G
400 9301-A-0400 | 9301-B-0400 | 9301-C-0400 | 9301-D-0400 | 9301-E-0400 | 9301-F-0400 | 9301-G-0400
500 9301-A-0500 | 9301-B-0500 | 9301-C-0500 | 9301-D-0500 | 9301-E-0500 | 9301-F-0500 | 9301-G-0500
600 9301-A-0600 | 9301-B-0600 | 9301-C-0600 | 9301-D-0600 | 9301-E-0600 | 9301-F-0600 | 9301-G-0600
700 9301-A-0700 | 9301-B-0700 | 9301-C-0700| 9301-D-0700 | 9301-E-0700 | 9301-F-0700 | 9301-G-0700
800 9301-A-0800 | 9301-B-0800 | 9301-C-0800 | 9301-D-0800 | 9301-E-0800 | 9301-F-0800 | 9301-G-0800
900 9301-A-0900 | 9301-B-0900 | 9301-C-0900 | 9301-D-0900 | 9301-E-0900 | 9301-F-0900 | 9301-G-0900
1000 | 9301-A-1000 | 9301-B-1000 | 9301-C-1000 | 9301-D-1000 | 9301-E-1000 | 9301-F-1000 | 9301-G-1000
1100 | 9301-A-1100 | 9301-B-1100 | 9301-C-1100 | 9301-D-1100 | 9301-E-1100 | 9301-F-1100 | 9301-G-1100




Tankojen lisatarvikkeet
Rod accesories

Lajit : 9405 . 9401

Index

Accessories

Tankoadapteri
Rod Adapter
2, 15 16
S ]A 15
=)
S S S 9
= g ) B/
o \ K] )
w0
v ||
v J A
o/ 4
& A-A
Sinkittya terasta
Zinc die,zinc plated
Tangon pidike,
Rod catch
19
9
4 35
0
(o2}
«{_
0
6.5
20

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus
Zinc die, Black powder coated

| 9401-4024

40

1.2

315 Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus, musta pinni
* Zinc die, Black powder coated, black PA clamping pin

9401-4025

Tankojen lisatarvikkeet

Rod accesories
Laji : 9401

JotFil)

12.5

12%

14
ov

Sinkkipainevalua, sinkitty
Zinc die,Zinc plated

| 9401-4019

Index

Accessories

21.5 25.5
23 17
8
' W)
- = =
@ |
| | =
+ | Yol
[e)
- ' ?
(s} -
[ © 36
N
6 | 40
1.5
Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus
Zinc die, Black powder coated
Tangon pidike,
Rod catch
10
. 40 2§ 7
R10
L —
L

26.5

@65

12.4%90 ° (2X)

Sinkkipainevalua, musta pulverimaalaus
Zinc die,Black powder coated

9401-4026




JotFil)

Tanko-ohjuri

Rod guide

Laji : 9401

Index

Accessories

Pitka, Long size

Lyhyt, Short size 020
|
g
R g o
o N
139
<)
‘M
PA 28|
228
Pitka, Long size L=44 9401-4430
Lyhyt, Short size L=38 9401-3825
. 12.5 A_‘
Version A 1 |
For weld stud M6x16 or M6x20 1 © —
=] o
N o - s J—
N ©
S 1
: = = IR
oo f
U
26 14.4
215
Strap can be broken off
21
14.4
Version B
For weld stud M5x12 w
~
<)

Version C

j<e}
N

18
7

Musta PA-tanko-ohjuri, Black PA Rod guide

||

] 8
Version A 9401-2622
Version B 9401-2518
Version C 9401-2622C

Mutteri
Nut

Laji : 9501

M16

M19

27.41

M22

M16 M19 M22
Sinkkipainevalua, Zinc die casting 9501-M1901 9501-M2201
Ruostumaton teras, Stainless steel 9501-M22304
Messinkia, Full brass 9501-M1602 9501-M1902 9501-M2202

Index

Accessories



JotFil

Lisatarvikkeet

Accesories
Laji : 9501

Index

Accessories

Suuri, Asennusaukkoon 22,5x20,1,
Large size For cutout 22.5x20.1

Pieni, Asennusaukkoon 16x14,5
Small size for cutout 16x14.5

3.5

2.7
17

35

Suuri, Large size 9501-4702
Pieni, Small size 9501-4703
Suuri, Asennusaukkoon 22,5%20.1, 50.8 22.5

Large size For cutout 22.5x20.1

Pieni, Asennusaukkoon 16x14,5
Small size for cutout 16x14.5

Suuri, Large size

9401-4101

Pieni, Small size

9401-4102

Lisatarvikkeet

Accesories

Laji © 9606

JotFil

Sinkittya terastéd M.S .zinc plated

Koko, Screw size

5.5

M o

Koko, Screw size

9601-M506 M5 X 6 9601-M606 M6 X 6
9601-M508 M5 X 8 9601-M608 M6 X 8
9601-M510 M5 X 10 9601-M610 M6 X 10
9601-M512 M5 X 12 9601-M612 M6 X 12
9601-M516 M5 X 16 9601-M616 M6 X 16
9601-M518 M5 X 18 9601-M618 M6 X 18
Sinkittya terasta
M.S. zinc plated
L H1 H2 $ D1 $D2 ¢ D3 $ DA M
9606-M8 15 33.3 17 32.6 20 6.3 16 8
9606-M10 18 415 21 41 25 8 20 10
9606-M12 22 51 26 50 30 10 25 12
9606-M16 27 60 30 60 35 12.5 30 16
9606-M20 30 71 35 72 4 16 85 20
9606-M22 34 84 43 81 44 18 40 22
9606-M24 38 90 45 90 50 20 45 24
9606-M30 45 110 55 110 60 25 60 30
9606-M36 55 131.5 65 133 70 31.5 70 36

Index

Accessories



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14
	页 15
	页 16
	页 17
	页 18
	页 19
	页 20
	页 21
	页 22
	页 23
	页 24
	页 25
	页 26
	页 27
	页 28
	页 29
	页 30
	页 31
	页 32
	页 33
	页 34
	页 35
	页 36
	页 37
	页 38
	页 39
	页 40
	页 41
	页 42
	页 43
	页 44
	页 45
	页 46
	页 47
	页 48
	页 49
	页 50
	页 51
	页 52
	页 53
	页 54
	页 55
	页 56
	页 57
	页 58
	页 59
	页 60
	页 61
	页 62
	页 63
	页 64
	页 65
	页 66
	页 67
	页 68
	页 69
	页 70



